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3¢ PeKTUBHOCTU»

ropog MockBa



[Tporpamma pa3zpaboTaHa B COOTBETCTBHU C IpHKa3oM MuHHCTepCTBa 0Opa3oBaHUS U
Hayku Poccuiickoit @eneparun ot 1 wmrons 2013 r. N 499 "OO6 yrBepxaenun Ilopsinka
OpraHu3allil M OCYILECTBJIEHUS 00pa30BaTEIbHOM JEATEIBHOCTH IO JONOJHUTEIbHBIM
npodeccuOHaIBHBIM MporpaMmmam’.

[ToBbiieHne KBalM(UKAUU ~ CIOyHIaTeNed, OCYLIECTBISIEMOE B COOTBETCTBUU C
IPOTPaMMOii, TMPOBOAUTCS C MCIOJB30BAHUEM MOAYJIBHOTO TPHUHIIMIIA MOCTPOSHHUS y4eOHOTro
IUIaHa ¢ IPUMEHEHUEM Pa3JINYHbIX 00pa30BaTEIbHBIX TEXHOJIOT U, B TOM YHCIE AUCTAaHIIMOHHBIX
00pa30BaTEeNbHBIX TEXHOJIOTHI U 3JIEKTPOHHOTO O0YYEHHS B COOTBETCTBUH C 3aKOHOAATEIHCTBOM
00 00pa3oBaHUM.

JlononHuTenbHas — OpodeccHoHanbHAas  NporpaMMa  IOBBINICHHS — KBalM(HKaLuy,
pa3paboraHa 00pa3oBaTENbHONW OpraHM3alueil B COOTBETCTBUM C 3aKOHOJATEIbCTBOM
Poccuiickoit @enepannu, BKIIOYAET BCE MOAYIH, YKa3aHHbIE B y4eOHOM IUTaHE.

CopneprkaHue OLEHOYHBIX M METOAMYECKMX MaTepHalIOB OINpeneNseTcss 00pa3oBaTeIbHON
OpraHu3aleil caMOCTOATENBHO C YYETOM IOJOXEHHH 3aKoHOAaTenbcTBa 00 0Opa3oBaHUM
Poccuiickoit deneparumu.

CtpykTypa  JONOJHHUTENbHOH  MPO(GECCHOHATBHOW  MPOrpaMMBl  COOTBETCTBYET
TpeboBaHusaM [lopsaka opraHu3alMu M OCYIIECTBIECHUS 00pa30oBaTEIbHON IESATEIBLHOCTH IO
JIOTIOJTHUTEIBHBIM PO eCcCHOHATBHBIM MPOrpaMMaM, YTBEPKIESHHOTO NMpHKa3oM MuHOOpHAYKH
Poccunm ot 1 nrons 2013 r. N 499.

O0beM JIOMOJIHUTENBHOM TNPO(ECCHOHANBHOM MpOorpaMMbl BHE 3aBHCHUMOCTH  OT
IPUMEHSAEMbIX 00pa30BaTeIbHBIX TEXHOIOTUH, JOIKEH ObITh HE MEHee 16 akaJleMHUUeCKUX YacoB.
Cpoku ee 0OCBOEHUS ONPEEIAIOTCS 00pa3oBaTeIbHON OpraHu3aeld CaMoCTOSTENbHO.

®opMbl  00yueHHUs ciymartelneid (o4yHas, OYHO-3a04YHas, 3a04YHAas) OIMPEICISIOTCS
00pa30BaTeNbHON OpraHu3aIlue CaMOCTOATENIBHO.

K ocBoeHMIO 1OTIOIHUTENBHBIX TPOPECCHOHATBHBIX IPOrPaMM JOMYCKAIOTCA:

- U113, UMEIOIIe cpeaHee MpodecCHOHATbHOE U (MIIK) BBICIIEE 00pa30BaHUE;

- JIMIIa, TIOTyJarolue cpeaaee npodeccuoHanbHoe U (M) BhICIiee 0Opa30BaHUE.

Jns  ompeneneHust CTPYKTYPbl JOMOJHUTEIBHONH MNpOo(hecCHOHAIBHOW MpPOrpaMMbl U
TPYAOEMKOCTH €€ OCBOECHHS MOXKET IPUMEHSThCA CHUCTEMa 3aueTHbIX equHML. KonmdecTBo
3aYETHBIX EAWHUI] IO JOMOJHUTEIBHONH NpPO(ecCHOHANBHON MporpaMMme YyCTaHaBIMBACTCS
OpraHu3aIuen.

OOpa3zoBarenbHasl JEATENBHOCTh CIyHIaTelned TNpeaycMaTpUBaeT CIEAYIOIINE BHJIBI
YUEOHBIX 3aHATUM M y4eOHbIX paloT: JEKIUM, NPAKTUYECKHE U CEMHUHApCKHUE 3aHATHS,
nabopaTopHble pabOThI, KPYTJIbIE CTOJIBI, MACTEP-KIACcChl, MACTEPCKUE, ACTOBBIC UTPHI, POJIEBbIC
UTpBl, TPEHUHIW, CEMUHApbl IO OOMEHY OIIBITOM, BBIE3/IHbIE 3aHATUS, KOHCYJIbTALHH,
BBITIOJIHEHUE AaTTECTAL[MOHHOW, IUIUIOMHOHM, MPOEKTHOW pabOThl M Jpyrue BHUABI Y4EOHBIX
3aHATUN U y4EOHBIX pabOT, ONpECIICHHBIC YUeOHBIM TUIAHOM.

1. Ieab nporpaMmbi:

B pesynbrate mpoxoxaeHuss OOy4YeHHs] NPENOCTAaBUTH CIyHIATENsM  IOJIHOLEHHBIN
KOMIIJIEKC 3HAHUU U HAaBBIKOB, HCOGXO,Z[I/IMBIX JJIA yCHCHIHOfI OLCHKU MHBCCTHUIIUOHHBIX ITPOCKTOB
B kommnanuu. OOydeHHE HampaBieHO Ha OOecreYeHuE HMHBECTHUIIMOHHOW 3(P(HEKTUBHOCTH H
OIITUMAJIBHBIX yCJ'IOBI/Iﬁ COBCPILICHUSA q)HHaHCOBBIX CACJIOK KJIMEHTA C ITIOCTAaBIIMKOM q)HHaHCOBBIX
YCIIYT.

CrnywaTenp NOJIYyYUT CTPYKTYPUPOBAHHBIE, 3aKPEIUICHHBIE MTPAKTUKON 3HAHUSA U CMOXKET
MPUCTYNHTH K paboTe cpa3y mocjae o0ydeHus.

IInanupyemslii pe3yabTaT 00y4eHHs:

Jluma, ycmemHO OCBOMBLIME TMpOrpamMMmy, JOJDKHBI  OBJAJETh  CIEAYIOIIUMU
KOMIIETCHIIMSIMHI: TEOpeTHYecKash TOJArOTOBKA W pelIieHHe OOJBIIOro YHcla pPealbHBIX
MPAKTUYECKHX 33714 B COOTBETCTBHHU C MOCIEAHUMH U3MEHEHUSIMH 3aKOHOATEIbCTRA.



CoBepleHCTBYeMble KOMIIETEHIIMU

Ne Kommerenius Hanpasnenue nmoaroToBku

®roc BMno - 010800 MEXAHUWKA W
MATEMATWUYECKOE
MOAOENMNPOBAHME (KBAITM®UNKALINA
(CTEMNEHb) "BAKANABP"

Kon xomnerennuu

CIIOCOOHOCTh K  OmNpefeNieHnto  o0mux  dhopwm,
1 | 3aKOHOMEpPHOCTEH, WHCTPYMEHTAIBHBIX  CPEACTB [IK-1
OTJICNBHOM MpeIMETHOM 001acTH

YMEHHE Ha OCHOBE aHajln3a YBUIETh U KOPPEKTHO

IK-5
c(hOpMYJIUPOBAThH PE3YJILTAT

CIIOCOOHOCTh K CaMOCTOATCIIbHOMY IMOCTPOCHUTIO
AJITOpUTMA U Cro aHaJIn3y

IK-11

CIIOCOOHOCTh IIepellaBaTh PEe3yJbTaT IPOBENECHHBIX
(bu3nKo-MaTeMaTUYECKUX u IIPUKIIAIHBIX
4 | uccnenoBaHuil B BUAE KOHKPETHBIX PEKOMEHIALUH, MK-15
BBIDQKCHHOH B TEPMHHAX MPEIMETHOW 0O0JacTH
W3y4aBILErocs sBJICHUS

BIIa/ICHUE METOJIOM ANTOPUTMHUYECKOTO
5 | MmogenupoBaHus npu aHanuse MIOCTaHOBOK [K-19
IIPUKJIAIHBIX 3a]a4

BJIaJICHUE METOAaMHU MaTeMaTHYEeCKOI0 u
6 | aITOPUTMHUYECKOTO MOJETHPOBAHUS TPH PEIICHUU [IK-20
MIPUKJIAIHBIX U HH)KEHEPHO-TEXHUUECKHX 33124

CoBepuieHcTByeMble KOMIIETEHIIMH B COOTBETCTBUM € TPYAOBBIMU (PUKIUSIMHU
IIpodcerangapr: 08.008 Crnenmanuct no GpuHAHCOBOMY KOHCYJIbTHPOBAHHUIO (YTB.
npuka3oMm MuHHCTEpPCTBA TPYAA M cOUAIbHOM 3amMThl PD ot 19 mapta 2015 r. N 167H).

Ne Komnerennus Hanpasnenue noaroroBku

[Ipodcranmapt: 08.008 Crenuanuct no
(bMHAHCOBOMY KOHCYJIHTUPOBAHHIO (YTB.
npruka3oM MUHHCTEPCTBA TPYIa U
comnuayibHOM 3amuTel PO ot 19 mapta
2015 . N 167H).

Tpynossle GyHKIMU (KOXT)

1 | Pa3paboTka ¢uHAHCOBOTO IUIaHA IS KIHCHTA H

B/02.7
I1EJICBOTO MHBECTUITMOHHOTO MTOPTdEIts

2 | Pa3zpabotka MeromoJorMM M CTaHAAPTU3ALHA
nporecca (UHAHCOBOTO KOHCYJIBTUPOBaHHSA U C/01.7
(PMHAHCOBOTO TIAHWPOBAHUS

[Tocne oxonuanust o0yuenus: Ciymarens OyeT 3HaTh:

= ba3oBbIe TEXHOJOTUH HHBECTULIMOHHOTO MEHEIKMEHTA

=  (OCHOBHBIC HHBECTHIIOHHBIE 3aKOHBI

=  OCHOBBI COCTaBJICHUSI UHBECTULIMOHHBIX PACUCTOB

= TexHonoruu HOpMHUPOBAHUS HHBECTUIIMOHHOTO MOPTHEIT
= JIpaBuia cpaBHEHUS] UHBECTUIUH

= Jloruky npoBeJeHUSI MOHUTOPUHIA TPOECKTOB



[Tocne okonuanus ooyuenus Ciymarenb OyIeT yMeTh:

UCTIOJB30BaTh (DYHKIIMU ICHET B SKOHOMUKE;

ONPENIEIATh CTAaBKY AUCKOHTUPOBAHUSI MHBECTUILIMOHHBIX MPOCKTOB;

CaMOCTOSITEJILHO PACCUMTHIBATh (PHMHAHCOBBIC TIOKA3aTEIN U MTOKa3aTesId 3PPEKTUBHOCTH (CPOK
OKYIIaeMOCTH, PEHTA0EITFHOCTh HHBECTHIIHNH, YUCTAs IIPUBEICHHAS] CTOUMOCTD, BHYTPCHHSIS
HOpMa JIOXOJHOCTH);

HCIIOJIb30BaTh PA3NIUYHBIEC TUIIBI HHBECTUIIUOHHBIX MPOSKTOB AJIA PEIICHUS] SKOHOMUUYECKUX
3aja4 Barreit kommanun

Hay4YHUTECh CPABHUBATH UHBECTULIMOHHBIE POEKTHI;

Hay4YuTeCh (DOPMHUPOBATH IOPTQEIIh UHBECTHIIMOHHBIX TPOEKTOB;

CMOIKECTC HpOBO,ZII/ITB MOHPITOpI/IHI‘ peanmyeMLIx MHBCCTUIIMOHHBIX HpOGKTOB;

OyZIeTe yCrenrHo aHaIM3UPOBaTh PUCKH HHBECTUIIMOHHBIX MPOEKTOB;

CMOJKETE MOAOMPATh CXeMbI (DMHAHCHPOBAHSI MHBECTHUIIMOHHBIX MMPOEKTOB Barelr koMmanuy.

JlaHHBII Kypc COOTBETCTBYeT TpeOoBaHusM TmpodeccuoranbHoro IIpodcrangapt: 08.008
Criermanuct mo (pUHAHCOBOMY KOHCYJIBTHPOBAaHHUIO (YTB. NMPHKa3oM MMHHCTEpCTBa Tpyla U
coranbHOM 3amuThel P® ot 19 mapra 2015 r. N 167H).

Kareropus cnymareneit:

CITyIIATENH, JKeIaloNIre OTyIUTh IEPBOHAYANLHBIC 3HAHUS U PACIIMPUTH KPYro30p B 00JIaCTH
WHBECTUIIMOHHOTO aHAITN3a,;

CICIHAIHCT MO PUHAHCOBOMY KOHCYJIETHPOBAHHUIO;

CTEIUAIUCT MO PadOTEe ¢ MHBECTUIIMOHHBIMU MPOEKTaMU

(bMHAHCOBBII KOHCYJIBTAHT-CTAXKEP

MITaIIMH (PUHAHCOBBII KOHCYJIBTaHT

CHEeNUANUCT (THIOTOP) 10 (PMHAHCOBOMY NPOCBELICHUIO

Opokep

areHT KOMMEPUYEeCKHUI

Opoxep (huHAHCOBEIIT)

PYKOBOIUTEIH, CIICIIUATIMCTBI CPEAHETO 3BE€Ha B 00IaCTH MHBECTUIIMOHHOTO MCHEIKMEHTA,
uMeroIre 0a30Boe YKOHOMUIECKOe 00pa3oBaHHE.

TpeboBaHHS K IPeIBAPUTEILHON TTOATOTOBKE:

[Mpoxoxnenue kypca Excel. 1 ypoBeHs.

OCHOBBI 9KOHOMHKH ISl PYKOBOAUTEIEH MEHEIXKEPOB U CIIELINAIHNCTOB.
BbazoBoe sxoHOMHIUECKOE 00pa3oBaHue

OCHOBBI HUHBECTUIIUOHHOTO aHAJIN3A.

Bxopsimuii Tect n3 50 BonpocoB nocie npoxoxkaeHus Kypca « OCHOBBI
MHBECTUILMOHHOTO aHAJIN3a», IPABUJIBHBIX OTBETOB JAOJKHO ObITH 30

Cpok oOyuenusi: 41 akageMruecKux 4aca, 12 4acoB - CaMOCTOSTEIILHO

®opma oOyuenusi: ouynas. [lo xemanuro ciymarens ¢opma o0ydeHHS MOXET ObITh U3MEHEHa
W/WIN TOIIOJIHEHA.

Pexxum 3aHATHIA: TPYNITIBI BBIXOJAHOTO JHS.



Ne O6m | B Tom uncnie | CPC | ITA*
/m ad Jlexn | IIpak
TPYA T g THYEC
. oeM KUX
HanmenoBanue monyien KOCT
3aHAT
0 TIporpamMme b it
(aka
I.
qaco
B)
Mogayns 1. CouetaHue NpUHLIUIOB (PUHAHCOBON MaTEMaTUKU VYer.
1 (4 gaca); 4 2 2 0 poB
2 Monyns 2. MoaenupoBaHue CTaBKH JUCKOHTHPOBaHUSA (4 4 > 5 0 VYer.
yaca); pOB
Mopnyis 3. [Toka3aTenu oneHKH d3PPEKTUBHOCTH UHBECTUITUH Yer.
3 (3 gaca); 3 1,5 1,5 0 poB
Monyib 4. Jloruka pacuera S5KOHOMHYECKOro 3ddekra VYer.
4 WHBECTHUIIMOHHBIX BIIOKEHUH (3 yaca); 3 1,5 1,5 0 IpOB
Mopnynb 5. MeTtoamueckoe obecriedeHre HHBECTHIIMOHHOM VYer.
5 nesitenbHocTH (1 vac). 1 0,5 0,5 0 poB
6 Monyis 6. Bpeiin-punr (1 gac) 1 0 1 0 VYer.
MIPOB
7 Mogyns 7. Metomonoruss  BeIOOpa  HAWIYYIIETO 4 ) ) 0 VYer.
WHBECTUIIMOHHOTO PEIICHUS POB
3 Mopnyis 8. YnpasneHue mopTdeneM IpoeKTOB 4 5 ) 1 VYer.
IPOB
Monyne 9. Ananu3 GUHAHCOBOW MOJIENIM MHBECTHIIHOHHOTO VYer.
9 npoekTa B Microsoft Excel 4 2 2 ! POB
10 Mogayns 10. MOHUTOPUHT UHBECTULIMOHHOTO MPOEKTA 4 ) ) 1 VYer.
IPOB
1 Mopnyns 11. MoaenupoBaHue prcka MpoeKTa 4 ) ) 1 VYer.
POB
12 Monyns 12. Ynpanenue cxeMol (PMHaAHCHPOBaHUS 3 ) | 0 VYer.
IPOB
13 Mopnyns 13. JlenoBas urpa u OpeidH-puHT | 1 0 0 VYer.
POB
Wror: 40 | 205 | 195 | 12
Hrorosas arrecrauus TectupoBanue
(3auer)
Jniss Bcex  BHIOB  ayIMTOPHBIX  3aHATHM  aKaJeMMYECKUH  4ac  yCTaHABIUBACTC

MIPOJIOJDKUTENBHOCTRIO 45 MUHYT.KOJIMYECTBO ayTUTOPHBIX 3aHATUN MPH OYHO-3209HOM (opme
oOyuenus coctaBisier 20-25% 0T 001Iero KoamdecTBa 4acoB. dopMa MpOMEKYyTOUHOM aTTeCTAIUH
ITA — cm. B JIHA «llonoxeHne O TMPOBEACHUM TPOMEKYTOYHONH aTTECTAIMM CIyIIaTeled u
OCYILECTBIICHUHU TEKYILETO KOHTPOJISI UX yclieBaeMocTh» 11.3.3.

2. Kanennapusblii yueOHblii rpadguk

Kanennapusiii yaeOHbIi Tpaduk GOpMHUPYETCS MPU OCYIIECTBICHUHA 00YUYEHUSI B TCUCHHE
BCEro KayeHaapHoro roxaa. [lo mepe Habopa rpymnm ciuymiaTeneld Mo MporpaMMe COCTaBIISETCS



KaJICHJIAPHBIA TpauK, YIUTHIBAIOIINN 00bEMBI JICKIIUHA, TPAKTUKH, CAMOIIOATOTOBKH, BBIE3]IbI HA

OOBEKTEHL.
Henens 1 ) 3 4 5 6 7 Hroro
oOydeHus 4acoB
TH BT cp qT 0T co BC
1 Henens 8 8 8 8 8 - - 40
CpC 2 2 4
Hroro: 8 8 10 10 8 44

[Tpumeuanue: UA — Utorosas arrecranus (TECTUpOBAHUE)

3. Paboune nporpaMmmbl y4eOHBIX NPeIMeTOB

Moayasb 1. CoyeTanue npUHIUNOB GUHAHCOBOW MATEMAaTUKH;

Homunansubie 1 3G GeKTHBHBIC CTaBKH MPOIICHTA
IMpaktukym: OyHKINH JeHEeT B 9KOHOMHUKE. CXEMbI BHKCHUSI KaruTaia
KoHTposIbHBIE BOMPOCH

Moayab 2. MoaeanpoBaHue CTABKH IMCKOHTHPOBAHMS;

[TonsiTHE CTaBKM AMCKOHTHPOBAHUS

BpemenHast cTOMMOCTB JIeHET B MHBECTHIIMSIX

OreHKa COOCTBEHHOTO KaluTajla METOJIOM KYMMYJISTUBHOTO HAKOTUICHUS
OrneHKa COOCTBEHHOTO KaluTajla METOJIOM OIICHKH KalmuTalbHBIX akTHBOB CAPM
IIpaktukym: Pacder cpennes3BenieHHoi HOpMBI Kanutana (WACC) s oreHKH
WHBECTHIINI

IIpaktukym: Koppekthsiii yuet craBkit WACC ¢ ydeToM peanusanviy IpoeKTa
KonTposnbHbie BOPOCHI

Mopnyas 3. Iloka3atenu oneHKH 3(pPeKTHBHOCTH HHBECTHIINH;

[TonsATHE MHBECTULIMOHHOTO TIPOEKTA.

[Ipaktukym: Yncras npuBeneHnas croumocts (NPV). [IpeumyiectBa n HeqoCTaTKU
IIpaktuxym: Manekc npudsuibHOCTH (PI). [IpenMyrecTBa 1 HEIOCTATKH
IIpaktukym: Bayrpenuss Hopma moxogaHoctd (IRR). ITpenmyriecTBa u He1oCTaTKA
[paktukym: MoauduuupoBanHast BHyTpeHHss1 HopMma noxognoctu (MIRR).
[IpenmymiecTBa 1 HELOCTATKU

[Ipaxtukym: Cpok okynaemoctu. IIpeumyiiectsa 1 HelOCTATKH

[Ipaktukym: Pacuer morpeOHOCTH B 0OOPOTHOM KamuTane

[Ipaktukym: Pemenue 3agay KBaM(pUKAIIMOHHBIX 9K3aMEHOB

KonTposnbHbie BOIPOCHI

Mopnyas 4. Jloruka pacyera 3KOHOMHYeCKOro 3(pdeKTa MHBECTHIMOHHBIX BJIOKEHHI;

Jloruka pacdera JeHEKHOTO OTOKA. TUTIOBEIC OMIMOKH
IIpaktuxym: IIpoeKThI A5l BEINOTHEHUS IPEANUCAHUN PETYIUPYIOIINX OPTaHOB.
IIpakTukym: IIpoeKThl Ha MOA/IepKaHKE MOIIIHOCTEN




» Tlpaktukym: [IpoeKThl Ha pacIIMpEeHUE MOIITHOCTEMN
» [lpaktukym: IIpoexTsl mpu OTKa3e 3aKyNKH MPOIYKTa HA CTOPOHE
»  KOHTpOJBHBIE BONPOCHI

Moayasb 5. Metoanyeckoe odecrnedyeHue HHBECTUIMOHHOM 1eATEIbHOCTH.

=  3aKkoH 00 MHBECTUIIMOHHOMN JIeITECILHOCTH;
*»  Meroanueckue pekomeHaanmu ['occtpost PO 1o o1ieHKe MHBECTUIIMOHHBIX TPOSKTOB
» [Ipumepsl periaMeHTHPYIONUX JOKYMEHTOB

Monayasb 6. bpeiiH-puHr

» Jlenenue TpymIibl Ha 2 KOMaHIBI M 3aKpeIUIeHNE TPOHIEHHOT0 MaTepraia.

Mopnyas 7. MeTronojiorust BbI00Opa HaM/Ty41ero MHHBeCTHIMOHHOTO PeLeHH s

"  TPaKTUKyM: CpaBHEHHE IMPOEKTOB Pa3HOM MPOJOIHKUTEITHHOCTH
"  TPaKTUKyM: CpaBHEHHE IMPOSKTOB IPU OrPaHUYCHHOM OIOKETE
"  TIPaKTUKyM: CpaBHEHHE B3aHMOMCKIIOYAIONIUX TPOEKTOB.

Monayas 8. YnpasJjieHue noprgeseM nNpoeKToB

*  JIOTHKA HUCTIOJIb30BAHMS MOKa3aTeNel s OLCHKU MopTdens
"  [PaKTHKyM: aBTOMAaTH3aIHs (OPMHUPOBAHMS TTOPT(EIS C TOMOIIBIO HACTPOHKH
«[louck pemenus» B Microsoft Excel

Monayab 9. Anajau3 puHaHCOBOI Moe 1M HHBECTULMOHHOIO npoekTa B Microsoft Excel

*  (opmupoBanue Makporokasarenen

* ¢opmMupoBaHHe IJIaHA HHBECTHIINN

* ¢opmMupoBaHHeE IUIaHA MTPOAAXK U IIEHBI peaTu3allii

*  (opmMupoBaHre MepeMeHHbBIX U MOCTOSHHBIX 3aTPaT

"  OleHKa 00OPOTHOTO KamuTaia

*  oreHKa 3QPEeKTUBHOCTH MPOCKTA

*  [PaKTHKyM: IpuMeHeHue HacTpoiku Microsoft Excel «Ilogbop mapamerpar»

Mopnyab 10. MOHMTOPHHT HHBECTHLIMOHHOTO NPOEKTA

"  [PaKTUKYM: MO(AKTOPHBIN aHAIN3 UHBECTUIIHOHHOTO MIPOCKTA
"  TIpe3eHTaIys Pe3ylbTaTOB MOHUTOPWHTA MPOEKTa

Mopnyas 11. MogeanpoBaHue puCKa IPOEKTA

"  OTKJIOHEHHE IMapaMeTPOB MPOEKTa OT 6A30BOT0O 3HAYEHUS YNCTON MPHUBEICHHON
CTOUMOCTH

" paHXHUpPOBaHHE MMAPaMETPOB MPOEKTOB MO BEITUYNHE OTKIIOHEHHUS

"  TIPaKTUKyM: OTOOP PHUCKOB IS TPOBEACHUS aHAIHN3a

*  [PaKTHKyM: IpuMeHeHue HacTporku Microsoft Excel «Tabnuma ganHBIX»

Mopnyas 12. YnpasJiieHue cxeMoil (PMHAHCHPOBAHHA

"  OIpenecHUEe BEIMYUHBI COOCTBEHHOTO KanmuTaia Ou3Heca
*  [pHBICUYCHHE 3a€MHBIX CPEIICTB IS (PUHAHCHUPOBAHUS MIPOEKTA
®  pacyer MPOLEHTHBIX IJIATeKEH 3a MOIb30BaHUE KPEIUTOM



"  [PAaKTUKYM: JOCTHKCHHE HEOTPHULATEIHHOI'O CalbJ0 Ha KaXIbI{ I1ar TOPU30HTA
MIpOeKTa

Monayasb 13. desioBasi urpa u opeitn-punr (1 yac)

"  [1eJ0Bas UTpa: BBHIIOJHEHNE KaKJbIM YYACTHUKOM CBOCH POJH ISl AOCTIDKEHUS
KOMaHJTHOTO pe3yJbTaTa

*  OpelH-pHHT: IeJIeHHne TPYMIThl Ha 2 KOMaH/bl M OTBETHI Ha BPeMs IS 3aKpETUICHHUS
MOJTy4YEHHBIX HaBBIKOB

4. Opranu3anuoOHHO-NeAArOTHYeCKUe YCI0BUS

CoOmoienne TpeOOBaHWN K KAAPOBBIM YCIOBHSAM pEAIH3AINHA  JOMOJHUATEITHHON
npoecCuoHaNbHOM MPOrPaMMBI:

a) TIPeroAaBaTeNbCKU COCTAaB 00pa30BaTEIbHONW OpraHU3alMU, O0CCIICUYUBAIOIIUI
00pa3oBaTenbHBIA TIpoIecC, 00JIalaeT BBICIIMM OOpa30BaHMEM M CTaXKEM MPENOJaBaHUS I10
u3ydaeMoil TemaThke He MeHee | roga W (WiIM) mpakTUYecKod paboThl B 00JACTSX 3HAHMIA,
MPEelyCMOTPEHHBIX MOAYJISIMU NIPOTPaMMBbl, HE MeHee 3 (Tpex) JIeT;

0) oOpa3oBaTenbHON OpraHu3alueil Hapsay ¢ TPAAUIIMOHHBIMU JIEKITTOHHO-CEMUHAPCKUMU
3aHATUAMU TPUMEHSIOTCS  COBpeMeHHble dS()(EeKTUBHBIE METOAMKH MPENoJaBaHUi C
MPUMEHEHUEM MHTEPAKTUBHBIX (JOpM OOyUYEHUS, ayIHOBU3YAIBHBIX CPENICTB, HHPOPMAIIHOHHO-
TEJIEeKOMMYHUKALMOHHBIX PECYPCOB U HATJIAIHBIX YY4EOHBIX TOCOOUH.

Cobmtonenne TpeOOBaHM K MaTepHaIbHO-TEXHHMYECKOMY M Y4€OHO-METOIUYECKOMY
00€eCIIeueHUIO TOTTOTHUTEIbHON PO ECCHOHAIBHON TTPOTPaMMBI:

a) oOpa3oBaTellbHAs OpraHMU3allMsl pacrojaraeT HeoOXO0AUMON MaTepHaTbHO-TEXHIHYECKON
0a30H, BKJIIOYasi COBpPEMEHHbBIC ayIUTOPUH, OMOINOTEKY, Ay TMOBHU3YyaIbHbIE CPE/ICTBA O0yUCHUS,
MYyJIBTUMEANHHYIO anmnaparypy, OprTeXHHKY, KOMHUPOBAIbHBIC ammapaTel. MarepuanbHas 0a3a
COOTBETCTBYET CAaHUTAPHBIM M TEXHUUYECKUM HOpPMaM U MpaBujaM U oOecreunBaeT MpoBeIeHNE
BCEX BHUJOB MPAKTUYECKOW M JMCHUILIMHAPHOW MOIATOTOBKHU CIIyIIATeIeH, MPeayCMOTPEHHBIX
y4eOHBIM TIJIAHOM peaTu3yeMOi TOMOIHUTEIBHON PO ECCHOHAIBHON TTPOTPAMMBI.

0) B ciay4yae NMPUMEHEHUS AJIEKTPOHHOTO OOYUYeHHsI, TUCTAHIIMOHHBIX O0pa30BaTEIbHBIX
TEXHOJIOTHI KaXIbId OOydYaroIIMiicsi B TEUEHHWE BCEro Iepuoaa oOydeHuss obOecreuynBaeTCs
WHAVBUAYAIbHBIM ~ HEOTPAaHUYCHHBIM  JOCTYMOM K  OJEKTPOHHOW  HMH(OpPMAIOHHO-
o0Opa3oBaTenbHON cpele, colepkalieil Bce JJIeKTPOHHbIE 00pa3oBaTelbHBIE PECYPCHI,
MIEPEYUCIICHHBIC B MOAYJISX TOMOTHUTEIHHOM MPo(dhecCHOHATEHOM MPOTrpaMMBl.

S. ®opMBbI aTTECTAIMM M OLICHOYHbIEC MATEPHAJIbI

OOpa3zoBarenbHas OpraHu3alUsl HECeT OTBETCTBEHHOCTh 3a KadyeCTBO IOJITOTOBKH
cIIymaTeneil u peaqu3aluio JOMOJHUTEIbHON TPodecCnOHATIBLHON MPOrpaMMBl B IOJTHOM 00beMe
B COOTBETCTBHHU C y4EOHBIM IIAHOM.

OneHka KadecTBa OCBOCHHS JOMOJHUTEIBHOM MNPOPECCHOHATBHONM  IPOTPaMMBI
CIIyIIATENCH BKIYAET TEKYIIUA KOHTPOJIb YCIIEBAEMOCTH U UTOTOBYIO ATTECTALIUIO.

Pesynbratsl uroroBoit arrectanuu ciymarteneit AI111 B coorBeTcTBUU ¢ hOPMOIT HTOTOBOI
aTTeCTalluM, YCTAHOBJIEHHON Yy4YeOHBIM IUIAHOM, BBICTABISIOTCS IO JBYX OalbHOW IIKaje
(«3auTeHO\He3aYTeHO»). Pe3ynbTaThl MTOTOBOW aTTeCTallMd 3aHOCATCS B COOTBETCTBYIOIME
JOKYMEHTHI.

CraymarensM, yCIenIHO OCBOUBIIUM JOMOJHUTEIBHYIO MPO(ECCHOHATBHYIO POTrpaMMy U
IPOILEAIINM UTOTOBYIO aTTECTALINIO, BBIJAETCS yIOCTOBEPEHHE O MOBBIIIEHNN KBAIN(DUKALIUH.

CrnywaTensM, He MPOLIEAIIMM HWTOTOBOW aTTECTAlMM WM IOJYYMBLIMM Ha HMTOrOBOM
aTTeCTallud HEYNOBJICTBOPUTEIIBHBIE pE3ylbTaThl, a TakKe JHIaM, OCBOMBUIMM 4acThb
JIOTIOJTHUTEIBLHON MPO(eCcCHOHANBHOM MporpaMMbl M (MJIM) OTYUCICHHBIM U3 00pa30BaTEeIbHOM
OpraHW3aIlii, BBIJACTCA CIpaBKa 00 OOy4YeHHMHM WM O Tepuoje OoOydeHHs 1o 00pasiy,
CaMOCTOSITENIFHO YCTaHABIMBAEMOMY 00pa30BaTeIbHON OpraHu3auei.



Pe3ynbTarhl HTOrOBOM aTTECTAIlMU 3aHOCATCS B COOTBETCTBYIOIINE JJOKYMEHTHI.
Bonpochkl npoMe:KyTOYHON aTTecTAlUuN
1.CyIHOCTh MHBECTHUIIMNA U WX KiIaccupuKamus?
2. HopmaTuBHOE peryinupoBaHu€e peajbHbIX NHBECTUIIMI.
3. XapakrepucTtuka 6a30BOi MOJIeIM HHBECTULIMOHHOTO aHAIH3A.
4. CymHoCTb onepanuii HapanuBaHus?
5. CyurHocTh onepanuii JUCKOHTUPOBAHUS.
6. Buabl mpOLIEHTHBIX CTaBOK.
7. OlLieHKa AEHEXKHOI0 MOTOKA B paMKaX MHBECTUIIMOHHOTO aHAJU3a.
8.IIpuHIMUIIBI OLIEHKH WHBECTULIMOHHBIX IPOEKTOB
9. HBeCcTUIIMOHHAS MTOJIUTHKA OpraHU3aIiH.
10. dakTopsl, BIUSIONINE HA BEIOOP MHBECTUIIMNOHHOM IMOTUTUKH KOMITAHUU
6. Bonpocsl k UTorosoii arrecranuu

Bomnpoc 1/100

Buibepume u3 npusedennvix gynxyuil 0enee oopamuuvie oOpye opyey yHKyuu:

BeiGepure o1MH 0TBeET:

e Tekymas CToMMOCTb aHHYHTETA, B3HOC Ha amopTH3a1IHIO;
e ®dakrtop ponaa Bo3memieHus, TeKkyias CTOUMOCTh IECHE)KHON €IUHUIIBI,
e bynymas croumocts anHyuTeTa, bynyias cTouMOCTh JE€HEKHOU €IMHUIIBI.

Bomnpoc 2/100

Hazosume gbyHKL;uu oenee 6 IKOHOMUKE, 86 KOMOPbIX HEU3B6ECHHbL NOCMOAHHbLE naamedcu?
BeiGepure o1MH 0TBeET:

e Bsnoc Ha amopTu3anuro, ®aktop hoHIa BO3MEIIECHNS,
e Hacrosmas croumocts nener, Tekyiias CTOMMOCTh AHHYUTETA;
e byaymas croumocts nener, @aktop GpoH1a BOSMEIICHHS.

Bomnpoc 3/100

Onpedenenue cmasku OUCKOHMUPOBAHUSL.
BeiGepure o1MH 0TBeET:

e Oxupaemas cTaBKa 10X0J1a HA BJIOKECHHBIN KAIUTAJI B COIOCTABUMBIE 10 YPOBHIO PUCKa
00BEKTH HHBECTUPOBAHUS Ha JATy OLICHKH,

o [IlpuBeneHue pa3HOBPEMEHHBIX 3aTpaT K 6a30BOMYy MOMEHTY BPEMEHH;

e byaymas cTouMOoCTh IEHET BO BPEMEHHU.

Bonpoc 4/100

Ckonvko cmoum ce2o0usi 1 pybnv, nomyyenwnwvlil yepe3 2 200a npu Cmagke OUCKOHMUPOBAHUS
11%,? [lomoku denedcHvlx cpedcms nocmynaom sHadaie 200d.

BeiGepure o1MH 0TBeET:

e 90 Korreek;
e 1 py0. 15 xomeex;
e 95 Komeexk.

Bomnpoc 5/100



Kaxas uz 2 cmasox npoyenma donvuie.
Bbi0epuTe 01MH OTBeET:

e HomunanpHasi;
e  DddexTuBHasg;
e Her npaBuibHOrO OTBETA.

Bonpoc 6/100

Onpedenenue 8pemeHHOl CIMOUMOCMU OeHee.
BeiGepure o1MH 0TBeET:

o V3MeHeHME CTOMMOCTH JICHET MO BIUSHUEM UHQIIAIUN U JOXOAHOCTH ACHEKHBIX
CPEICTB C YYETOM AJIbTEPHATUBHBIX HICTOYHUKOB JJOXO/A.

o CTOMMOCTb KaluTalla HHBECTHUIIMOHHOTO MMPOEKTa 6e3 yueTa HHOISAINH;

e l3MeHeHHE CTOMMOCTH M1aeB MHBECTULMOHHOTO (POH[A.

Bomnpoc 7/100

Onpe()efzeHue KYMMYJAMUBHO2O Memooa OYEHKU coOCmMBEeHH020 KAnumaia.
BriGepuTe 01MH 0TBET:

e Metoa, KOTOPBIH MTO3BOJSET KAUTAIN3UPOBATH 0a30BbBIC IEHEKHBIE TTOTOKH K
ONpEIEIEHHOMY MOMEHTY BPEMEHU;

e Meron, yunThIBaOINN PUCK MHBECTUPOBAHUS B KOHKPETHYIO KOMIIAHUIO;

e Meron, B KOTOPOM IPH MOCTPOCHUH CTaBKHU TMCKOHTHUPOBAHUS 32 OCHOBY Oepercs
0e3pucKOBasi HOpMa JIOXOJTHOCTH, a 3aTeM K Hell 100aBIIsIeTCsl pUCKOBast IpeMus 3a
WHBECTHUPOBAHNUE B KOHKPETHYIO KOMIIAHUIO.

Bomnpoc 8/100

Onpedenenue memooa oyeHku kanumaivHulx akmueos CAPM.
BbiGepure o1MH 0TBeET:

e MeTo/1, KOTOPHIH MTO3BOJISET MOJMYyYaTh MPUOBLUIb B TCUEHUE JJTUTEIILHOTO BPEMEHH,

e MeTO/1 OIIEHKH CTaBKU JUCKOHTUPOBAHUS, OCHOBAHHBIN HA aHAJIN3€ MAaCCUBOB
nHpopmaruu HOHIOBOTO phIHKA 00 H3MEHEHHUH JI0XOTHOCTH CBOOOHO OOpalalonuXxcs
AKIWN, TPUMEHSEMBIH JUIsI OIEHKU KOMIIAaHUI, UMEIOIUX KOTUPOBKY Ha OUpKe.

e (Cpenm nmepeunciaeHHBIX BAPUAHTOB HET MPABUIILHOTO OTBETA.

Bomnpoc 9/100

Onpedenenue noxkazamens cpeonessseutennou Hopmol kanumana WACC.
BeiGepure o1MH 0TBeET:

e (CraBKa JUCKOHTUPOBAHMUSI, YYUTHIBAIONIAS CTPAHOBOW M PHIHOYHBIN PUCK;

o (CraBKa AUCKOHTUPOBAHMS, IPUMEHSIEMAsl B YCIIOBUSAX PUCKOBAHHOT'O PhIHKA U
OTCYTCTBHSI HH(GOPMAITIH;

L] CraBka JAUCKOHTHUPOBAHU:, paBHAA CYMMC B3BCIICHHBIX CTABOK OTJa4YX Ha COGCTBCHHBIﬁ
KaIluTajl U 3ae€MHbIE CPE/ICTBA, T/Ie B KAYECTBE BECOB BBHICTYIAIOT JOJIU 3a€MHBIX U
COOCTBEHHBIX CPE/ICTB B CTPYKTYpE KamuTaia.

Bonpoc 10/100



Onpeodenenue ko3 puyuenma bema.
BoiGepure 01MH OTBET:

o Koadduuuent, paccunteiBaeMblii Kak aesieHue 0€3pUCKOBOM CTABKU HAa CTPAHOBOM PHCK;

o Koadpoduunent orpaxaer 49yBCTBUTEIFHOCTD OKa3aTeNeH JOXOIHOCTH IIEHHBIX Oymar
KOHKPETHOW KOMITAHUH K U3MEHEHUIO PHIHOYHOTO (CHCTEMAaTUYECKOT0) PUCKa.

e IIpaBunbHBI 00a OTBETA.

Bomnpoc 11/100

Onpeodenenue cmpano8o2o pucka.
Bri0epuTe 01UH OTBET:

o Koadduuuent, paccunteiBaeMblii Kak gesieHue 0€3pUCKOBOM CTABKU HAa CTPAHOBOM PHCK;

e [IpoueHTHas pa3HUIIA MEXTY CTOMMOCTBIO €BpooOuranuii PO, HOMMHUPOBaHHBIMU B
JI0JUIapax, U CTOUMOCTBIO obnuranuii dexepansHoii pesepBHOi cuctembl CLIA.

e HenpaBuiabHbl 00a OTBETA.

Bonpoc 12/100

Onpeodenenue nokazameJisi YUCmMo20 OUCKOHMUPOBAHHO20 00X00d.
Bri0epuTe 01UH OTBET:

o Iloxa3arenp, xapakTepU3yrOIIUN JUCKOHTUPOBAHHYIO CTOUMOCTD J€HEXKHBIX
NOCTYIUIEHUH OT IPOEKTa B PACUETE HAa EANHUIY MHBECTHULIMM.

o [lokazarenp, XapakTepU3yIOUIUH CyMMapHBIA 00bEM JIEHEIKHBIX CPECTB, JOCTYITHBIN
MHBECTOPY B PE3YJIbTATE pealn3alMi HHBECTUIIMOHHOTO IIPOEKTA C yYETOM CTOMMOCTH
JIEHET BO BPEMEHHU.

o Iloka3zarens, XapaKTepU3YIOIINN pacxoabl OU3HEC-TIIaHa.

Bonpoc 13/100

Onpeodenenue nokazameJisi UHOeKCa NPUOBLLILHOCTIU.
Bri0epuTe 01UH OTBET:

e JIuCKOHTHpPOBaHHAs CTOMMOCTb JEHEKHBIX ITOCTYIUIEHUH OT IIPOEKTA B pacueTe Ha
€MHUIlY UHBECTULIUN.

e Metoa, KOTOPBII TO3BOJSAET MOMYYaTh NPUOBLIH B TEUEHUE [UIUTEILHOTO BPEMEHHU;

o Cpenu nepeynciaeHHbIX BAPUAHTOB HET IPABUIBHOIO OTBETA.

Bonpoc 14/100

Onpeodenenue snympennei Hopmsl 0oxoonocmu (IRR)
Bri0epuTe 01UH OTBET:

o Hopwma npuOsutn, pyu KOTOPOH YMCTasi TEKYIast CTOMMOCTD PaBHAst HHACKCY
JIOXOJTHOCTH;

o Hopwma npuOsutn, pu KOTOPOH YMCTas TEKYyIasi CTOMMOCTh MHBECTHIIMH PaBHA HYJIIO;

o Hopwma npuOsiy, mpu KOTOpOi peHTa0eIbHOCTh YUCTON MPUObUIN paBHA MAPKUHAIBHOM
peHTa0ENHHOCTH.

Bomnpoc 15/100



Onpeodenenue moouduyuposanuol Hympentet Hopmvl 0oxoonocmu (MIRR).

BriGepuTe 01MH 0TBET:

e Yuctas peHTa0ETbHOCTH TUBEPCUPUIIIPOBAHHOTO OM3HECA;

o CraBka IMCKOHTUPOBAHUS 32 MHHYCOM HaJIoTa Ha MPHOBLIb.

o  CKOppeKTUpOBaHHAS C YYETOM CTaBKH IUCKOHTUPOBAHUS U HOPMBI PEUHBECTUIIUU
BHYTPEHHSS HOPMA JIOXOAHOCTH;

Bomnpoc 16/100

Heneoicnoiti nomok no npoexkmy 3 2ooa cocmasum 4 000 moic.py6. Onpedenume cmoumocms
npoeKkma ce2o00Hs, eciu cmaska ouckoHmuposanus cocmasisem 20%? Jlenedicuvie nomoxku no
npoeKkmy noCmynarm 6 cepeoure Kaxcoozo 200d.

BriGepure 01MH 0TBET:

e 2676,5;
o 2158,8;
e 25358.

Bonpoc 17/100

Cmaexka no oOoneocpounvim Oenozumam Coepdoanxka pasna 6%. Ilpemus 3a xauecmeo
pyKosoocmea cocmasniem 3%, npemus 3a puHancosyro cmpykmypy cocmaensem 2%, npemus 3a
npouU3800CmMeEeHHyI0  ousepcuguxkayuto cocmasnsiem 2%, npemus 3a OUBepCUPDUKAYUIO
KaueHmypwl cocmaeisem 1%, npemusi 3a 00x00sl cocmagnsem 1%. Cmagka OucCKOHmMuUpo8anus
cocmasnsiem 30%. Hatioume npemuro 3a pasmep KOMNAHUU.

BeiGepure o1MH 0TBeET:

o 14%:;
o 15%;
e 13%.

Bomnpoc 18/100

Yem bonvuie cmaska OMCKOHMMPOGCZHM}I, mem Ce200HAWHSAA CMOUMOCHb OeHee.

BbiGepure o1MH 0TBeET:

e MeHnsbIe;
o PoBHee;
e bomsire.

Bonpoc 19/100

Oyenka coocmeeHH020 Kanumana Memooom OYeHKU KanumaibHulx akmueos cocmasuia 20% 6
doanapogom sksusanenme. [loneocpounas ungrayus ¢ pyo. cocmasnsiem 12%, doneocpounas
ungnayus 6 $. cocmasnsiem 2%. Ilposedume oyeHKy cOOCMEEHHO20 KANUMALA MEMOOOM OYEHKU
KAnumanbHbiX akmugos 6 pyo.

BeiGepure o1MH 0TBeET:

e 30,6%;
e 31,8%;
e 32,1%.

Bonpoc 20/100



Ha 6anance xomnanuu yuciames kpeoumsl 8 pasmepe 1 mapo.pyo. co cpedueii cmaskou 9%, a
maxaice 3atimvl 8 pazmepe 0,5 mapo.pyo. co cpeoneti cmaskou 7%. [Iposedume oyeHKy 3aemHo2o
Kanumana KOMNauuu.

BuiGepure 01MH 0TBET:

e 9,1%;

e 8,3%:;

o 8,7%.
Bonpoc 21/100

Onepayus npusedenus: pazHo8PEeMeHHbIX 00X0008 U 3ampam K 6a3080My MOMEHMY 6PEMeEHU.

BeiGepure onMH 0TBeET:

e DKOHOMHYECKOE MOJACINPOBAHNUE;
e JI[MCKOHTHUPOBAHMUE;
o Hopmuposanue.

Bomnpoc 22/100

Buvibepume npasunvroe ymeaepoicoeHue uz npuseoenHvlx COOMHOULEHULL:

BriGepure o1MH 0TBET:

e NPV<0; DPI=1; IRR>CraBka 1uCKOHTUPOBAHNS,
e NPV=0; DPI>1; IRR<CraBka 1UCKOHTUPOBAHMUS;
e Her npaBuibHOrO OTBETA.

Bonpoc 23/100

C yuemom uameneHusi CMpPYKmMypvl KANUMALA UHBECMUUUOHHO20 NPOEKMAd OMAUYHOU Om
CMPYKMYpbl KANUMAna npeonpusamusl, peaiu3yonje2o UHGeCmuyuoOHHbIl NPOEKm, KaKyr CMagKy
OUCKOHMUPOBAHUSA HEOOXO0OUMO UCNONLI0BAMD!

BriGepure o1MH 0TBET:

e  (DUKCHUPOBAHHYIO;
o [lmaBaromyro;
e Her npaBunbsHOrO OTBETA.

Bomnpoc 24/100

ObocHosanue IKOHOMUYECKOT ueﬂecoo6pa3nocmu, obvema u CPDOKO8 ocyuiecmeleHus
KANUMAnbHbIX 8/IONCEHUL — IMO.

BbiGepure 01MH 0TBET:

e TexHHYECKUI MEMOPAHIYM;
o VHBECTUIIMOHHBIN IPOEKT;
e OpraHu3alMOHHBIN IJIAH.

Bomnpoc 25/100

Heoocmamox skonomuuecko2o nokazameis OYEHKU UHBECMUYUORHO20 npoeKkma, ompaafcaiomuﬁ
MHOMNCECNTIBEHHOCMb BHGQQHMI:Z, OmHocumcs K Cﬂec)yioweMy nokaszameianio.

BriGepuTe 01MH 0TBET:



« DPIL
e HenpaBuiabHbl 00a OTBETA.

Bomnpoc 26/100

ﬂeHe.?fCHblIz NnomoK UHBECMUYUOHHO20 npoekma, paccuumbleaefwbzﬁ KOCBEHHbIM Memodom,
cuumaenicAa no cxzedyiomeﬁ Jozcuke.

BriGepuTe 01MH 0TBET:

e Yucras npubsutb + AMopTusanus — KanutanpHbie BIOKeHUS - FI3MeHeHHe 000pOTHOTO

KaIrurana;
e Yucras npubsu1b - AMopTtuzarus + Kanuranbasie Bioxkenus - 3menenne 000poTHOTO
KaIrurana;
e Yucras npuObsu1h - AMopTu3aius — KanuransHbie BioxeHus + M3MeHeHne 000poTHOTO
KamnuTana.
Bonpoc 27/100

Mapotcunanvras npudvlib xapakmepuszyemcsi ciedyiouum COOMHOULEHUEM.:

BriGepure 01MH 0TBET:

e Bripyuka MUHYC TepeMeHHBIC 3aTPAThI;
e YucTtas npuOBLIb IJIIOC TOCTOSIHHBIE 3aTPAaThI;
e OmneparnmorHast TpruOBLTF MUHYC HAJIOT HA IPUOBLITb.

Bomnpoc 28/100

Kax ompadcaemcsi Ha OeHelCHOM NOMOKe UHBECMUYUOHHO20 NPOEKMA  YeeludeHue
KpeoumopCcKoll 3a001#CEHHOCMIL:

BriGepure o1MH 0TBET:

e YMeHBbIIAET JeHEKHBIN MOTOK;
e VYBeIMYHBACT ACHEKHBIN IMOTOK;
e He yuutsiBaercs.

Bomnpoc 29/100

Kaxoti  nokazamenw ucnonvzyemcst onst OYEHKU ltepedyiomuxc;l ompuyamejlbHblx U
NONONCUMENIbHBIX OCHENCHBIX NOMOKO8 (3HaK0n€p€M€HHle) npoeKkmoe.

BbiGepure 01MH 0TBET:

e PenTabeIbHOCTD IEHEKHBIX IOTOKOB;

« DPP;
« MIRR.
Bonpoc 30/100

Hmeromes credyrowue nomoxku unsecmuyuonnozo npoekma: 1 200 -2000; 2 200 +500; 3 200
+700; 4 200 +1000; 5 200+50. Haiioume 3nauenue yucmou npuseoeHHol CmoumMocmu npoeKma,
ecnu cmaska ouckonmupoganus pasna 10%. Bce Oenedichvie nomoxku no npoekmy nocmynarom
sHAUAIe Kaxco020 nepuood.

BriGepuTe 01MH 0TBET:



e 1572

e -181,5;
o -1648.
Bomnpoc 31/100

Kaxoii noxazamens obnraoaem ce0ticmeom adOumueHOCMU U3 NPUBCOECHHBLX HUMCE:

BriGepuTe 01MH 0TBET:

« DPJ
e NPV.
Bonpoc 32/100

Hmeromes cnedyrowue nomoku unsecmuyuonnozo npoekma: 1 200 -2000; 2 200 +500; 3 200
+700; 4 200 +1000; 5 200+50. Cmasexa ouckonmuposanusi pasua 19%. Bce denesicrvle nomoxu
nO NpPoeKmy NoCmynailom 6 KoHye Kaxcooz2o nepuooa. Ilpu xkakou cmagke OUCKOHMUPOBAHUS
npoexkma uucmas npusedenuas cmoumocmo NPV 6yoem pasna 0?

BeiGepure o1MH 0TBeET:

o 3,6%;

e 9,4%;

e 5,4%.
Bonpoc 33/100

Kaxomy uz 2 npoexmoe Bvr omoadume npeonoumenue. Illapamempur 1 npoexma: NPV 100 000
mulc.pyb., ouckoumupoganuvie uneecmuyuu 50 000 pyo. [lapamempuor 2 npoexma: NPV 100 000
mulc.pyo., ouckoumupoganuvie uneecmuyuu 70 000 pyo.?

BriGepure o1MH 0TBET:

e | mpoekry;
e 2 IIPOEKTY;
e 000MM IIPOEKTaM.

Bomnpoc 34/100

Ilepemennvie 3ampamot 6 20172. cocmasunu 100 000 py6. Hnoexc nompebumenbckux yeH Ha
20182. pasen 6%. Ckonvko cocmasum npocHo3 nepemeHuwvix 3ampam Ha 20182. ona yeneu
MOOenuUpo8aHUs UHBECMUYUOHHO20 NPOeKma?

BbiGepure o1MH 0TBeET:

« 106 000 py6.;
e 106 600 py6.;
e 94000 py6.

Bomnpoc 35/100

Kaxoti napamemp KOC6€HHO2O O0eHeIHCHO20 NOMOKA YMeRbUutaem HCZJZ02006]ZCZZCZ€M)/70 npu6bwb u
Aeisiemciad uCmo4YHUKoOM d)uHaHCMPOGGHM}Z uﬁeecmuuuﬁ?

BeiGepure o1MH 0TBeET:



o IlepemeHnHbIe 3aTpaThl;
o IlpoueHTsl 3a Kpeaur;
e AmMopTH3anus.

Bomnpoc 36/100

B ¢opmyne pacuema noxazamenss MIRR yuumwiearomes credyrowjue napamempol.

BeiGepure o1MH 0TBeET:

o (CraBKa JUCKOHTUPOBAHUS U CTaBKa PEHHBECTUPOBAHMS;
o Hopwma MozpenupoBaHus U IPOLEHTHI 32 KPEIUT;
o HopwMma kanuTanbHOro peMOHTa U CTaBKa PEMHBECTUPOBAHMS.

Bomnpoc 37/100

Kosghpuyuenm  ouckonmuposanusi npu cpoke umsecmupoganusi 4 2oda u cmaske
oucxoumuposarnus 10% pasen:

BeiGepure o1MH 0TBeET:

e 0,72;

e 0,66;

e 0,68.
Bomnpoc 38/100

Cmasxa 0MCKOHmup06aHuﬂ erIIOYAEm 8 ces:

BbiGepure 01MH 0TBET:

e MHMHHMMAJLHO FapaHTUPOBAHHBIA YPOBEHB JOXOTHOCTH, TEMITBI HH(IIALNUU, PUCKOBYIO
IPEMHUIO;

e MHHHMMAJLHO FapaHTUPOBAHHBIA YPOBEHB JOXOTHOCTH, TEMITBI MOJICIIUPOBAHHSI,
HAJIOTOBYIO TIPEMHUIO;

e TapaHTUPOBAHHBIN YPOBEHb (PUKCUPOBAHUS 3aTPAT, PUCKOBYIO IPEMHUIO, HH]IEKC
MPUOBLITLHOCTH.

Bomnpoc 39/100

Yenosuem NPpUHAMUS UHBECMUYUOHHO20 NPOEeKmMa A6IAEmMcs.

BriGepuTe 01MH 0TBET:

o [RR>cTaBKa IUCKOHTHPOBAHMUS;
e CraBKka JUCKOHTUPOBAHUSI< UHJIEKC MPUOBUTLHOCTH;
e Hopwma penrabenpHoctu npoekta>MIRR.

Bonpoc 40/100

Hazosume gbyHKL{MM 0€H€2, He npec)noxzazaiomue AHRyUmeniHovle niamesicu.

BriGepuTe 01MH 0TBET:

e byaymas ctouMocTh €UHHIIBI, TeKyIIas CTOUMOCTh €TUHUIIBI;
e Dbyaymas cTouMOCTbh aHHYHUTETa, TeKylias CTOMMOCTb AHHYUTETA;
e B3Hoc Ha amopTH3anuio, bynymas cTouMOCTh € JUHULIBI.

Bomnpoc 41/100



Karxoii noxazamenv noosepeaemcs ouckonmuposanuto npu pacueme NPV unsecmuyuonmnozo
npoekma:

BeiGepure o1MH 0TBeET:

e YmucThlil IeHEKHBIA IOTOK;
e KyMMynsTUBHBIN YHCTBIN 1E€HEKHBIN IIOTOK;
e YucThlil HaJIOr00OIaraeMblil ICHEKHBIN MTOTOK TOCTIE BHITUIATHI TPOIICHTOB.

Bomnpoc 42/100

Kakoti noxazamens ucnonvzyemcs npu pacueme IRR ungecmuyuonHo2o npoekma:
Bbi0epuTe 01MH OTBeET:

e JIMCKOHTUPOBAHHBIN ICHE)KHBIN TOTOK;
e OmnepalmoHHBIN JEHEKHBIN MOTOK;
e YucCThIM AeHEKHBII NOTOK.

Bonpoc 43/100

Dopmyna nokazamensi OUCKOHMUPOBAHHO20 UHOEKCA NPUOBLILHOCIU CIe0VIOWAS:

BeiGepure o1MH 0TBeET:

e (NPV//[IuckoHTHpOBaHHBIC HHBECTUIINN)+1;
e (NPV/[IuckoHTHpOBaHHBIC MHBECTHUIINH)-1;
e (NPV/MIRR)*1-1;

Bomnpoc 44/100

Buvipyuxa om peanuzayuu npodykyuu pasna:

BbiGepure o1MH 0TBeET:

e Ilena or peanuzanun™*O0beM peanu3aiuu;
e Ilena or peanuzanun*IlepeMeHHbIe 3aTpaThI,
e HMunekc mporHoza*O0beM peann3ainy,

Bonpoc 45/100

Apexmusnocmv muna UHEECMUYUOHHO20 NpPOEKMA HA Y8eluueHue odvema npooaxdc
8bIPAdNCACMCsl 8 CIe0YIOUieM:

BeiGepure o1MH 0TBeET:

e OO0BEM MpPOAYKTa MOCIE peaTn3aliy MPOeKTa 0oJbIe 00beMa MPOAYKTA O pealu3aiuu
MIPOEKTA;

e OO0ObeM MpoayKTa mocje peaan3aliy MPOoeKTa paBeH 00beMy MPOIYKTa 0 peaTn3anuu
MIPOEKTa;

e Her npaBuibHOrO OTBETA.

Bonpoc 46/100

Opgexmusnocmv  muna UHBECMUYUOHHO20 NpPOeKmMA HaA NooOdepicanue  MouHocmel
8bIPAdNCACMCSL 8 CTIe0YIOUIeM:

BbiGepure o1MH 0TBeET:



o CHwKeHne 3aTpar Ha PEMOHTHI CTApOr0 000PYIOBAHUS COTTIOCTABIMO C IIPHOOpETEHNEM
HOBOTO 000PY/I0BaHHS;

o CHwKeHne 3aTpaT Ha PEMOHTHI CTApOr0 000PYI0BaHUS CYIIECTBEHHO OOJIbIIE
nproOpeTeHuss HOBOro 000pyI0BAHUS;

o CHmwKeHne 3aTpaT Ha PEMOHTHI CTApOr0 000PYI0BAHUS CYIIECTBEHHO MECHBIIIE
nproOpeTeHust HOBOro 000pyJOBaHUSI.

Bonpoc 47/100

3(17¢€KI71M6HOC7I1b muna uHeeCmuyuoOHHoco npoeKkma npu omkase ont 3aKynkKu KOMNOHeHma Ha
CMOPOHE 8blpaAdNCACMC A 6 Cﬂe()y;ou;e/w:

BeiGepure o1MH 0TBeET:

e IIpou3BOACTBO KOMIOHEHTA COOCTBEHHBIMHU CHUJIaMH OOJIBIIIE CTOUMOCTH TPHUOOPETEHUS
JAHHOTO KOMITOHEHTA Ha PHIHKE;

o [Ipon3BoacTBO KOMIIOHEHTA COOCTBEHHBIMU CHJIAMH MEHBIIIE CTOUMOCTH NPHOOPETCHUS
JAHHOTO KOMITOHEHTA Ha PHIHKE;

e IIpou3BomcTBO KOMIOHEHTAa COOCTBEHHBIMU CHIJIAMH PAaBHO CTOMMOCTH ITPHOOPETCHUS
JaHHOT'O KOMIIOHCHTA Ha PBIHKEC.

Bonpoc 48/100

Apexmusnocms muna uUHBECMUYUOHHO20 NPOEKMA HA CHUNCEHUE DPUCKO8 pe2yIUupyroujux
OpP2aHO8 BbIPANCACMCS 8 CNIe0YVIOWEM.

BriGepuTe 01MH 0TBET:

e B CHIDKECHHMH BEJIMUYUHBI IITpada Mpu YCTPAHSHUN NPEANUCAHUN PETYIHPYIOIIUX
OpraHOB MyTEM MPUOOPETEHHSI HOBOTO 00OPYIOBAHUS;

e B yBEIMYEHHUH BEJIMUYMHBI IITpada Ipu yCTPaHSHUH MPEAIHCAHUIN PETyTUPYIOIINX
OpraHOB MyTEM MPUOOPETEHHSI HOBOTO 00OPYIOBAHUS;

. HCT IMIPAaBUJIBHOI'O OTBCTA.

Bomnpoc 49/100

Hpu CONOCMABUMBIX OCHENCHBIX NOMOKAX UHBECMUYUOHHO2O npoeKkma (qu)JZ}ZI/{M}Z paeHa 0)
U3MeHeHUue 060p0mH020 Kanumaja npoekma paeHo.:

BriGepuTe 01MH 0TBET:

° O,
o IlomoxxutenpHOI BEIMUHHE;
e  OrpunaTenbHON BEJIUYUHE.

Bomnpoc 50/100

Kaxyto cmasky npu muosicecmsennocmu 3navenuii noxazamens IRR Microsoft Excel paccuumaem
nepeoll:

BbiGepure 01MH 0TBET:

e bmmxanmyro;
e JlanbHIOMO;
e OO0e cTaBKU OHOBPEMEHHO.

Bonpoc 51/100



Jlannwie no npoexmam crneoyiowue: Ilpoexm A (NPV 3000, Uneecmuyuu 1000), [lpoexm B (NPV
5000, Unsecmuyuu 500), I[Ipoexkm C (NPV 4000, HUneecmuyuu 800), Ilpoexkm D (NPV 4000,
Hneecmuyuu 700). Jlumum  ¢unancuposanus uumsecmuyuonunou npoepammol 1500. Kakoii
npoexkm umeem MuHumanrvbHoe sHaverue IRR? BriGepute onun oter:

e TIPOEKT A;

e 1poekT C;

e 1npoekT C + npoekTt D.
Bonpoc 52/100

Kaxoti 0oncen 6bimsv psod OUCKOHMUPYIOWUX MHOJCUmMeNell Ha 20pu3onme paciema c 1 no 6 200vl

npu cmaske OUCKOHmMuposanusi 16% u OeHedCHbIX NomoKax, NOCMynarwux 6 cepeoutre 200a?
BeiGepure o1MH 0TBeET:

e 0,93;0,80;0,64;0,59;0,51;0,45;

e 0,92:0,80;0,69;0,59;0,51;0,47;

e 0,93;0,80;0,69;0,59;0,51;0,44.
Bonpoc 53/100
brooowcem unsecmuyuii 0 man.pyo6. 6 1 200, 41 man. 6o 2 200. Ilpoexm A unsecmuyuu 6o 2 200 41
MAH.PYO., 00X00b61 8 3 200 45,1 man.pyo6. I[lpoexkm B uneecmuyuu 6 1 200 5 Man.pyo., 00x00bt 60 2
200 5 MAH.py0., 00x00bl 8 3 200 20 man.py6. Ilpoexm C uneecmuyuu 6 1 200 5 Man.pyo., 00x00bl
60 2 200 5 MaH.py0., 00x00b1 8 3 200 15 man.pyo6. Ilpoexm D unsecmuyuu 6 1 200 10 man.pyo.,
00x00b1 60 2 200 41 man.pyo., 00xo0vl 6 3 200 0,9 man.py6. Kakue npoexmwvi @xirouumo 8
UHBECTUYUOHHYIO NPOSPAMMY NPEONPUAMUSL, eClu CaeKka ouckonmuposanus cocmaegnsem 10%
6 2007 Bbi0epuTe 01MH OTBeET:

e TIPOEKT A;

e 1poekT A + nipoekt D;

e 1poekT A - npoekT C — npoekt B.

Bonpoc 54/100

Ecnu NPV IIpoexma A > NPV IIpoexma B, a IRR IIpoexma A < IRR Ilpoexma B, kaxou npoexm
HYJICHO 8blOpamsb 0/ peanusayuu?

BriGepure o1MH 0TBET:

e TIPOEKT A;
e TIpOEKT B;
e HEOOXOAWM JIOTIOJHUTENILHBINA aHAU3.

Bonpoc 55/100

Ilpoexm I umeem copuzonm pacuema 7 niem u NPV=1000, npoexm 2 umeem 2opuzonm pacuema
3 200a u NPV=500. Kakoti npoexm HeobXx00umo 8viopamu?

BriGepuTe 01MH 0TBET:

e TMPOEKT 1;
e TIPOEKT 2;
e HEOOXOAWM JIOTIOJHUTENILHBINA aHATU3.

Bonpoc 56/100

Hszeecmubt 0annsie no npoexkmam: Ilpoexm A (1 200 unsecmuyuu 1 000, 2 200 0oxo0 1 200, 3 200
0oxo0 1 000), IIpoexm B (1 200 unsecmuyuu 1 000, 2 200 0oxo0 1 000, 3 200 doxoo 1 300).
Cmaexa ouckonmuposanusi 10%, nocmynienus no npoexmy 6 KoHye 2ooa. Kaxoii npoexm
Heobx00umo 8viopamu?



BeiGepure oiMH 0TBeET:

e TIPOEKT A;
e IIPOEKT B;
e HHU OJIMH U3 IIPOEKTOB.

Bomnpoc 57/100

Onpe()eﬂeﬂue MOHUMOPUHSA UHEECMUYUOHHRbIX NPOEKMO8E.

BeiGepure o1MH 0TBeET:

e  KOHTPOIb 32 IOJITOTOBKOM 3alIUTHI OM3HEC-TUIaHa;
e  KOHTPOJIb 32 IPOIIECCOM OCYIIECTBICHUS HHBECTHUIIHIA;
e  KOHTPOJIb 32 PACYETOM CTABKU JUCKOHTHUPOBAHUSI.

Bonpoc 58/100

NPV npoexma A npu 3awyume ousnec-niana paser 1 000, 6 npoyecce monumopunea nokazameinetl
3a 1 keapman 20172. usmenenue no ¢pakmopam cocmaguno: makpo +200, obwvem npodadxc -100,
yena npooadxc -100, cebecmoumocms -800. NPV npoexma A ¢hakmuuecxuii no pesyromamam 1
keapmana 2017e. pasen 100. Yemy pasen hakm uzmenenus uneecmuyuti?

BeiGepure o1MH 0TBeET:

e +50;

° +10,

e -100.
Bomnpoc 59/100

Hpu NJ1AHUpOBAHUU PpUCKA UHEBECMUYUOHHOSO npoekma uHG€CmuI4MOHHblIZ MeHedafcep oondicen
peutums.:

BeiGepure o1MH 0TBeET:

e TIPHW KaKOM YPOBHE YOBITKA MIPOEKT Oy/eT HauaT;
e IpPU KaKOM yYpPOBHE YOBITKA IPOEKT OYJET MPUOCTAHOBIICH WIIH JOCPOYHO 3aBEPIIICH;
e HET MPAaBWJIHLHOTO OTBETA.

Bomnpoc 60/100

Ilpu  paspabomke ¢unancosoli Mmooeiu ¢ Y4emoM  6PEMEHHOU CMOUMOCmU  OeHe
UHBECTNUYUOHHBIL AHATUMUK QO0IHCEH PYKOBOOCNBOBAMbBCA CLEOYIOWUMU NPABUTAMU.

BeiGepure o1MH 0TBeET:

e JIOXOJBI HY)KHO IJITAHUPOBATH KaK MOXHO TI037KE, a 3aTPaThl INIAHUPOBATH KaK MOYKHO
paHblIE;

e JIOXOJbI HY)KHO IJITAHUPOBATh KAK MOXHO paHbIIIe, a 3aTPAThI IUTAHUPOBATH KAK MOXKHO
MIO3XKE;

e 00a oTBETa HEMPABUIIHHBI.

Bomnpoc 61/100

B xakom ookymenme 00NHCHBL yYuUmMwvleamvcs d¢hgexmovl U3 UHAHCOBbLIX MoOenell U Ousnec-
NAAHO8 NPOEKMO8 OISl IPPHEKMUBHO20 MOHUMOPUHEA NPOEKMO8:

BeiGepure o1MH 0TBeET:



e B ONEPAMOHHOM OIODKETE KOMIIAHWW Ha TEKYIIHI (PMHAHCOBBIN TOJ;

e B TEXHUYECKOM JIOJTOCPOUYHOM IUIAHE MPEITPUSITHUS;

e B IUIaHE CHAOKEHHUSI MPEANPHUATHUS IIPH COTIIACOBAHUU 3 JIETHETO U 5 JIETHETO JIAHOB
pa3BUTHA.

Bonpoc 62/100

IIpu nnanuposanuu cebecmoumocmu YUHAHCOBOU MOOeNU NPOEKMA YMO OOJIHCHO YYUMbIBANbCSL
0714 nocnedyroue2o yuema u Quzuyecko2o u CmoumMoCcmuoz0 pakmopa 6 npoyecce MOHUMOPUHea
NPOEKmos:

BriGepuTe 01MH 0TBET:

e HOPMHPOBAHUE CHIPbsS U MAaTEPUAJIOB;
e  HCKIIIOYEHHE CHIPbS U MATCPHUAJIOB;
e HET IPABWIBHOI'O OTBETA.

Bonpoc 63/100

Umobvl onepamusHo 6blA6UMb OMKIOHEHUs noxkazamenell 3(OeKmueHocmu NpoeKma om
3AUWUUEeHHOU PUHAHCOBOU MOOeNU NPOeKmMA, He0OX0OUMO.

BriGepuTe 01MH 0TBET:

e MPOBOJUTH (PAKTOPHBIN aHATH3 B TIPOIIECCE MOHUTOPUHTA MIPOCKTA;
e TIPOBOJUTH HAJOTOBBIM aHAIIN3 JJIS 3AIIUTH OM3HEC-TIAHA,
e HET NPaBWIBHOTO OTBETA.

Bonpoc 64/100

Cywecmsyrowue cmasxku nano2oe 8 PO creoyrowue:

BeiGepure o1MH 0TBeET:

e Hayor Ha mpubbLTs 20%; Hajor Ha umytecTBo 2,2%, HJIC 18%;
e Hajor Ha npuoOsUTb 18%); Hamor Ha umytiecTBo 2,4%, HJIC 18%;
e Hajor Ha npuosUIb 20%; Hanmor Ha umymiecTBo 2%, HJC 16%;

Bomnpoc 65/100

s nogozo 3axynaemoco 060py0osanusi no NPOeKmy paccuumvléaromcs, ciedyruue 3ampamol:

BriGepuTe 01MH 0TBET:

e amMopTH3alus, 3aTpaThl HA TEKYILUE PEMOHTSHI, 3aTpaThl HA KalIUTAJIbHBIE PEMOHTBI;
e aMOpTH3ALMS;
e 3aTpaThl HA TEKYILIUE PEMOHTHI, 3aTPaThl HA KalIUTAJIbHBIE PEMOHTHI;

Bonpoc 66/100

Cpeou nepeyucnenHvlx 3ampam ommemvme, KaKue He 8X005m 8 2pYnny nepemeHuble 3ampamol.
nonygabpukamvl, Mamepuaibl Ha OMAUEKY, NOKYNHblE NOLYGadpuxkamvl U KOMNIEKmMyoujue
usoenus, MONAUBO U IHep2us, MPAHCHOPMHO-3A20MOBUMENbHbIe  pacxoosl,  3/naama
NPOU3B00CMEEHHBIX PAOOYUX C OMYUUCTEHUAMU HA COYUATbHOE CMPAX08anue, KOMNIEKmyouue
coOCMBEHH020 NPOU3BOOCNEA, KOMMEPYECKUE PACXOOUL.

BriGepuTe 01MH 0TBET:

e TmonydabpHuKaThI;



e KOMMEpYECKHE PACXOJbI;
L] TOIIJIMBO U SHCPTHA.

Bonpoc 67/100

Dopmyna pacuema 060pOMHO20 KANUMALA NPOEKMA PABHA.
Bri0epuTe 01UH OTBET:

e 000poT MO roTOBOI Mpoaykuu + O60poT o 3amacam + O60POT o AeOUTOPCKON
3a10JDKEHHOCTH - OO0POT MO KPEeTUTOPCKOU 3a0IKEHHOCTH;

e 000poT 1O TOTOBOM NMpoayKLuu - O60poT 1o 3amacam - O60pPOT Mo AeOUTOPCKON
3a10;KeHHOCTH + O00POT 1O KPEAUTOPCKOM 3a/10JDKEHHOCTH;

e 000poT 1o roToBoi npoaykuuu + O6opot no 3anacam - OG0POT MO AEOUTOPCKOI
3a10JDKEHHOCTH - OO0POT MO KPEeTUTOPCKOM 3a0IKEHHOCTH;

Bomnpoc 68/100

THokazamenu npoexma A pasnvl credyrowum 3navenusm: NPV=500, PI=1,2, DPP 5 nem.
Ilokazamenu npoexma B pasnvi credyrowum suavenusm: NPV=400, PI=1,3, DPP 4,8 ecooa.
Kaxoii npoexm Bol evibepume?

BriGepuTe 01MH 0TBET:

e IIPOEKT B;
e TIPOEKT A;
e HU OJIMH U3 IIPOEKTOB.

Bonpoc 69/100

Onpeoenenue nepemeHHbIX 3ampam.

BeiGepure o1MH 0TBeET:

e 3aTpaThl, KOTOPHIE U3MEHSIOTCSI KOCBEHHO O0BEMY BBIMYCKA MPOIYKIUH;

e 3aTpaThl, KOTOPbIE U3MEHSIOTCS MPOMOPIHUOHAIBHO 00BEMY BBIITyCKa MPOAYKIIUH;

e 3aTpaThl, KOTOPHIE U3MEHSIOTCS MPOMOPIHOHAIBHO KaK 00beMY BBIITYCKa MPOAYKIINH,
TaK 1 HHBECTULIUSM B IPOEKT.

Bonpoc 70/100
Onpeodenenue penmabenrbHOCMU AKYUOHEPHO20 KANUMALd no Yucmou npuosLIu.
BeiGepure o1MH 0TBeET:

e OTHOIIEHHUE ONEPALMOHHON MPHUOBUIN K BRIPYUKE OT pealn3alui NpoayKLNH;
e OTHOILIEHHE YHCTOM MPUOBUIM K aKLIMOHEPHOMY KaluTaly;
e ortHomenue npudsu EBIT k cebectonMocTn mpoiax mpoIyKITnH.

Bomnpoc 71/100
Kax sviensioum ¢pakmopnas ¢hopmyna cebecmoumocmu npooykma.
BeiGepure o1MH 0TBeET:

e 00bem mpogax*Llena npogaxx*CTOMMOCTD €IMHUIIBI CHIPBS;
e o0weM mponax*Hopma pacxosa ceipbs* CTOMMOCTD €TUHUIIBI CHIPHS,
e 00Bem mpogaxx*Hopma pacxona ceipbs*HMHnekc pocta 00beMOB MPOJIAXK.

Bonpoc 72/100



OnpedeﬂeHuepeHma6eﬂbHocmu AKYUOHEPHO20 Kanumaia.

BriGepuTe 01MH 0TBET:

e YMHOXXEHHE PEHTA0ETHbHOCTH MPOJaK Ha 000paunBaeMOCTh aKIIHOHEPHOTO KaIlnTaa;
e YMHOXXEHHE PEHTA0EIbHOCTH NMPOJaX Ha MPUOBIILHOCTD 3aTPar;
e YMHOXXEHHE MPHOBUILHOCTH 3aTpaT Ha 000paYMBaEMOCTh aKIIMOHEPHOTO KaIUTAala;

Bonpoc 73/100

Onpedenenue penmabenrbHOCMU NPOOAXC NO YUCMOU NPUOBLIU.

BeiGepure o1MH 0TBeET:

e OTHOILIEHHUE YUCTOU MPHUOBLIN K MACCHBaM;
e OTHOILIEHHE YHCTOW MPUOBUIN K BBEIPYUYKE OT pealln3aluy;
e OTHOILIEHHUE YUCTOU MPHUOBLTN K BHEOOOPOTHBIM aKTHBAM.

Bomnpoc 74/100

Onpe()eﬂeﬂue 050patmeaexwocmu AKYUOHEPHO20 Kanumana.

BriGepuTe 01MH 0TBET:

e OTHOILIEHHE MPUOBLIN OT peaTH3aluy K aKIIHOHEPHOMY KalHuTaly;
e OTHOUIEHHWE BBIPYYKH OT peau3alii K aKIIMOHEPHOMY KaluTaly;
e OTHOLIEHUE KyMMYJISITUBHOTO J€HEKHOTO IIOTOKA K AaKIIHOHEPHOMY KaIlUTaly.

Bonpoc 75/100

Karxoii oonocen 6bimo pso OuckoHmupyrowux Muodxcumenel Ha 2opuzonme paciema c 1 no 2 200wl
npu cmaske OuckoHmupoganus 22% u 0eHeHCHbIX NOMOKAX, NOCMYNAOWUX 8 cepedune 200a?

BbiGepure o1MH 0TBeET:

e 0,91;0,74;

e 0,92;0,75;

e 0,93;0,74.
Bonpoc 76/100

Kaxkou anemenm 3ampam He 6xooum 6 kame2opuio NOCMOSAHHbIX 3ampam?

BriGepuTe 01MH 0TBET:

e cepTUdUKaLU, CTAHIAPTU3ALMS, METPOJIOTHUS;
e 3/maTa mpOM3BOJCTBEHHBIX pa0OYMX C OTYUCIICHUSIMHU Ha COIUATBHOE CTPAXOBaHUE
e 3aTpaThl HAa UCIBITAHUS, OIBITHI, HCCIETOBAHUS.

Bomnpoc 77/100

broooicem uneecmuyuii 15 man.py6. 6 1 200. Ilpoexm A uneecmuyuu 8o 2 200 41 man.pyo., 00x00ul
6 3 200 45,1 man.py6. Ilpoekm B unsecmuyuu 6 1 200 5 man.py6., 00x00bl 60 2 200 5 MaH.pyo.,
00x00v1L 8 3 200 20 man.py6. IIpoexm C ungecmuyuu 6 1 200 5 man.py6., 00x00b1 60 2 200 5
MAH.PYO., 00X00bl 8 3 200 15 man.py6. Ilpoexm D unsecmuyuu 6 1 200 10 man.py6., 00x00vl 60 2
200 41 man.py6., 00x00vl 8 3 200 0,9 man.py6. Kakue npoekmul KIIOUUMb 8 UHBECTNUYUOHHYIO
npOSPaMMy NPeOnpusmus, eciu cmaska ouckoumupoganus cocmassiem 10% 6 200?

BriGepuTe 01MH 0TBET:



e 1npoekT A + nipoekt C + npoekT D;
e 1poekT A + npoekt B + npoekr D;
e TmpoekT A + npoekT B.

Bomnpoc 78/100

Kaxue omnuuus medxncoy 2 ghopmamu omuemnocmu: omuem o npudbLIAX U YOLIMKAX U Omuem o
O0BUICEHUU OCHEIICHBIX CPedCcm8?

BriGepuTe 01MH 0TBET:

e OTYET O MPUOBUISIX U YOBITKAaX cocTaBisieTcs mo omatam u 6e3 HIIC, oTder o nBrKeHUN
JICHE)KHBIX CPEJICTB COCTABIISAETCA MO HauncieHuto u ¢ yuerom HJIC;

e OTYET O MPHOBLIAX U YOBITKAX cocTaBisgercs no Hauucaenuto u 6e3 HJAC, otuer o
JIBUSKEHUH JIEHE)KHBIX CPEJCTB COCTaBIIsieTcs no omiaram u ¢ yuerom HJIC;

e OTYET O MPUOBUIIX U YOBITKAX cocTaBisieTcs mo HauncnaeHuto u ¢ HC, oruer o
JBIDKCHUH JICHEKHBIX CPEACTB cocTaBisieTcs mo oriatam u 6e3 HJIC.

Bomnpoc 79/100

Onpeodenenue NOCMOAHHBIX 3aMpam.
Bri0epuTe 01UH OTBET:

L] 3aTpPaThl, KOTOPBIC U3MCHAIOTCA C YBCIIMUCHUCM OG’bGMa MMpoOnu3BOACTBA, OHU
MIPOTHO3UPYIOTCS O0€3 ydeTa HHQIISIHY;

L] 3aTpPaThl, KOTOPBIC HC UBMCHAIOTCA C YBCIIMYCHUCM 061,eMa MMpOnU3BOJACTBA, OHA
MIPOTHO3UPYIOTCS C YI€TOM WHQIISIINY;

L] 3aTpPaThl, KOTOPBIC HC UBMCHAIOTCA B CBSA3U C PCIICHUCM HpOGKTHOI\/'I KOMAaH/BbI.

Bonpoc 80/100

Munumanono Heobxooumvim yciosuem ydacmus banka 6 qbuHchupoeaﬂuu UHBEeCMUYUOHHO20
npoexkma sAejisencs czze()y;ou;ee coomuouleHue cooCmeeHH020 U 3AeMH020 KANUMAio8:

BriGepure o1MH 0TBET:

e 70% CK, 30% 3K;
e 30% CK, 70% 3K;
e 50% CK, 50% 3K.

Bonpoc 81/100

Karxoii oonocen 6bimo pso OuckoHmupyrowux Mmuodxcumenel Ha 2opuzonme paciema c 1 no 8 200wl
npu cmaske ouckoumupoganus 13% u 0eHedrHcHvlx NOMoKax, NOCMynarwux 6 cepedune 200a?

BriGepuTe 01MH 0TBET:

e 0,94:0,83;0,74;0,65;0,58;0,51;0,45;0.,40;
e 0,90;0,83;0,74;0,65;0,58;0,51;0,45;0,39;
e 0,94;0,82;0,75;0,65;0,58;0,52;0,45;0,40.

Bonpoc 82/100

Buvibepume ycnosue npumamue UHBECMUYUOHHO20 NpoeKma Oamkom Ol  OMKPbIMUsL
@unancuposanus:

BeiGepure o1MH 0TBeET:



e JIOTOBOPEHHOCTh PYKOBOJUTEIIS IPOEKTA ¢ KPEIUTHBIM KOMUTETOM OaHKa,

e JIOCTH)KEHME HEOTPHULIATEIBHOTO CaNIb/I0 Ha Ka)KIbl IEPHOJ] pacyeTa OT CyMMbI 3 BUJIOB
IIOTOKOB: ONEPAlMOHHOT0, UHBECTULIMOHHOT0, (PMHAHCOBOTI'O;

e jnoctkeHue nokazatens NPV na yposue 100 miH.pyo0.

Bonpoc 83/100

Touemy 6adicno npumeneHue uHGAAYUU NPU pacyeme NIAHOBOU PUHAHCOBOL MOOeNU NPoeKma?
Bri0epuTe 01UH OTBET:

o mortomy uto NPV Oyner paBeH 3anacy pUHAHCOBOM MPOYHOCTU NPOCKTA;

e TIOTOMY YTO P MOHHUTOPHHTE MPOEKTa (paKTHUECKHE OKa3aTeNN OYAYT C y4eTOM
UHQIIALUY, a TUIAaHOBbIE OyAyT 0e3 yueTta nHIALuY;

e HENpaBWILHBI 00a OTBETA.

Bomnpoc 84/100

Onpeoenenue obujeti IKOHOMUYECKOTU I heKmusHOCmU UHBECMUYUOHHO20 NPOEKMd
BriOepuTe 01UH OTBET:

e BKOHOMHYECKas 3(PPEeKTUBHOCTD i1 OAHKOB,;

e DKOHOMHYECKas 3PpPEKTHUBHOCTD TSI BCETO HMHBECTHPOBAHHOTO KanuTasia 0e3 BhIICICHUS
uHTEepeca 0aHKOB U COOCTBEHHUKOB KaIlUTaNa,

e 3KOHOMHYECKas 3H(PEKTUBHOCTD 11 COOCTBEHHHKOB KaIHUTAIA.

Bomnpoc 85/100

Hna pacuema odweti 59KOHOMUUECKOU IPheKmusHoCmu UH8ECMUYUOHHO20 NPOEKMA NPUMEHAIOM
crnedyrouue 8udbl 0eHEeNHCHO20 NOMOKA:

BeiGepure o1MH 0TBeET:

e HHBeCcTHIIMOHHLIN MTOTOK M1 OUHAHCOBHINA MOTOK;
e OnepannoHHbIi MOTOK U THBECTULIMOHHBIN OTOK;
e OmnepaimonHbii 1 PUHAHCOBBIN MOTOK.

Bomnpoc 86/100

broooicem uneecmuyuii 10 man.py6. é 1 200. Ilpoexm A uneecmuyuu 8o 2 200 41 man.pyo., 00x00ul
6 3 200 45,1 man.py6. Ilpoekm B unsecmuyuu 6 1 200 5 man.py6., 00x00bl 60 2 200 5 MaH.pyo.,
00x00v1 8 3 200 20 man.py6. IIpoexm C ungecmuyuu 6 1 200 5 man.py6., 00x00s1 60 2 200 5
MAH.PYO., 00X00bl 8 3 200 15 man.py6. Ilpoexm D unsecmuyuu 6 1 200 10 man.py6., 00x00vl 60 2
200 41 man.py6., 00x00vl 8 3 200 0,9 man.py6. Kakue npoekmul KIIOUUMb 8 UHBECTNUYUOHHYIO
npOSPaMMy NpeOnpusmus, eciu cmaska ouckoumupoganus cocmasnsiem 10% 6 200?

BeiGepure o1MH 0TBeET:

e 1npoekT A + npoekt C;
e 1poekT B + npoekr D;
e HENpaBWJILHBI 00a OTBETA.

Bomnpoc 87/100

Hna pacuema obweu 5KOHOMUYECKOU IPhekmusHocmu UHBECMUYUOHHO20 NPOEeKMAd He
YUUMBLBAIOM CIEOVIOWULL DTIeMEHM OEHEeHCHO20 NOMOKA.

BriGepuTe 01MH 0TBET:



e AMopTH3alHus;
e l3mMeHeHHE 00OPOTHOTO KANUTAIA;
e IIpoueHTsl 3a Kpeaur.

Bomnpoc 88/100

Kaxoti 0onicen 6bimov psd OUCKOHMUPYIOWUX MHOJCUmMeNnell Ha 20pu3onme paciema c 1 no 4 200vl
npu cmaske ouckonmupogarus 19% u 0enedcHvlx NOmMoxax, NOCmMynarwux 6 cepedune 200a?

BriGepuTe 01MH 0TBET:

e 0,91;0,84;0,81;0,72;
e 0,93;0,87;0,68;0,54;
e 0,92;0,77;0,65;0,54.

Bonpoc 89/100
B cocmas UHBECMUYUOHHKOCO NlaHa npoexKknma 6x005m cxzedyiomue Kameecopuu sampam.
BeiGepure o1MH 0TBeET:

e TPOEKTHBIEC PaOOTHI, 3apIljiaTa MPOU3BOJICTBEHHBIX Pa0OUNX, KAUTAIbHOE
crpourensctBo, HUOKP;
e TIPOEKTHBIC PabOTHI, 000pyAOBaHHE, KanuTaabHOE cTpouTenbcTBo, HMOKP, Tapa

yIaKOBKa;

e TIPOEKTHBIC pabOTHI, 000pyAOBaHME, KanuTaabHOE cTpouTesibcTBo, HUOKP, 3emenbHbIi
Y4acCTOK.
Bonpoc 90/100

Jlannwvie no npoexmam crneoyiowue: Ilpoexm A (NPV 3000, Uneecmuyuu 1000), [lpoexm B (NPV
5000, Uneecmuyuu 500), Ilpoexm C (NPV 4000, Husecmuyuu 800), IIpoexm D (NPV 4000,
Hneecmuyuu 700). Jlumum  unancuposanus uneecmuyuonHot npoepammel 1500. Kakue
npoexmul Bol 6vlOepume?

BriGepure o1MH 0TBET:

e 1poeKkT A + npoekt B;
e 1npoekT C + npoekt D;
e HET IPABWJIBHOI'O OTBETA.

Bonpoc 91/100

NPV npoexma A npu 3awyume ousnec-niana paser 1 500, 6 npoyecce monumopunea nokazameineti
3a 2 nonyzooue 20172. usmenenue no pakmopam cocmasuio: makpo ~+200, o6vem npodasic -100),
yena npooadic -100. NPV npoexma A ¢paxmuueckuti no pezyriomamam 1 xeapmana 20172. pasen
100. Yemy pasen paxm uzmeHnenus cebecmoumocmu, eciu Gaxkmop uH8eCmuyull COCmaeisiem -
800?

BeiGepure o1MH 0TBeET:

e -700;

e -600;

o -800.
Bomnpoc 92/100

NPV npoexma A npu 3awume dusznec-niana paser 1 500, 6 npoyecce monumopurea nokazameieil
3a 2 nonyeooue 2017e. usmenenue no pakmopam cocmasuno.: makpo +200, o6vem npooasic -100),



yena npooaxc -100. Coenacno noarumuxe ynpasieHus puckO8aHHOCMbI0 KOMNAHUU NPeOenbHblll
ypoeenw cHudcenus NPV npoexma cocmaensem 1 000. Ilo umoeam 1 keapmana 20172. dannoe
3HaueHue ObL10 docmueHymo. Yemy paeen ¢haxm uzmenenuss cebecmoumocmu, eciu Gaxkmop
uneecmuyu cocmaeasem -500?

BeiGepure o1MH 0TBeET:

e +300;

e -200;

e 0.
Bomnpoc 93/100

B kaxom uode denesicnoco nomoka HAX0OUMCs NOKA3AMENb USMEHEHUE nepemeHHvlx 3ampam?
BriGepure 01MH 0TBET:

e  OIEpalHOHHBIN;
e UHBECTHIIMOHHBIN;
e (hMHAHCOBBIM.

Bonpoc 94/100

B kaxom suode denesicrnoco nomoxa Haxo0umcs NOKA3amens eozepam erdumoe?

BeiGepure o1MH 0TBeET:

e  ONEpaAlMOHHBIN;
e  HMHBECTHIIMOHHBINH;
e (MHAHCOBBIN.

Bomnpoc 95/100

B kaxom euode denesicnoco nomoxa HAxo0UmMcst NOKA3amMenb yniama npoueHmoes 3a er()um?
BeiGepure o1MH 0TBeET:

e  OIEpalHOHHBIN;
e UHBECTHIIMOHHBIN;
e (hUHAHCOBBIN.

Bonpoc 96/100

brooowcem unsecmuyuii 5 man.pyo. 6 1 200. [lpoexm A unsecmuyuu 60 2 200 41 man.py6., 00xo0bl
6 3 200 45,1 man.py6. Ilpoexm B ungecmuyuu 8 1 200 5 Man.pyb., 00x00vl 60 2 200 5 man.pyo.,
00x00b1 8 3 200 20 man.py6. Ilpoexm C unsecmuyuu 6 1 200 5 Man.py6., 00x006l 60 2 200 5
MAH.PYO., 00x000bL 8 3 200 15 man.pyo. [Ipoexm D unsecmuyuu 6 1 200 10 man.py6., 00x00sl 60 2
200 41 man.py6., 00x00vl 8 3 200 0,9 man.py6. Kaxue npoekmuvl 8KIOUUMb 6 UHBECTMUYUOHHYTIO
nPOSPAMMY NPeOnpusimus, eciu Cmaska OUckoHmuposanus cocmasnsem 10% 6 200?

BeiGepure o1MH 0TBeET:

e TIPOEKT B;
e 1poekT C;
e HEJOCTAaTOYHO JaHHBIX.

Bonpoc 97/100



Ilpoexm 1 umeem uneecmuyuu 6 man.pyo. u NPV=2 man.pyo., [lpoexm 2 umeem unsecmuyuu 4
Man.pyo. u NPV=4 man.py6., Ilpoexm 3 umeem umsecmuyuu 2 man.pyo. u NPV=3 min.pyo.
broooicem unsecmuyuii oepanuyer 6 man.py6. Kaxue npoexmol Heodxooumo gvlopams?

BuiGepure 01MH 0TBET:

e TIPOEKT 2 M MPOEKT 3;
e TMPOEKT | M MpoeKT 2;
e MpoeKT 1 u nmpoekT 3.

Bonpoc 98/100

Hszeecmubt danusie no npoexkmam: I[Ipoexm A (1 200 unsecmuyuu 1 000, 2 200 3ampamor 1 200, 3
200 3ampamst 1 000), IIpoexm B (1 200 unsecmuyuu 1 000, 2 200 sampamwt 1 000, 3 200 3ampamei
1 200). Cmaska ouckonmuposanus 10%, nocmynnenusi no npoekmy 6 konye 2o0a. Kaxot npoexm
Heobx00umo eviopamu?

BriGepuTe 01MH 0TBET:

e TIPOEKT A;
e TIpOEKT B;
e HHU OJIMH U3 IIPOEKTOB.

Bonpoc 99/100

Karxoii donoicern Obimov psio0 Ouckonmupyowux mMHoxcumeneli Ha 2opusoume pacuema c¢ 1 no 10
200bl npu cmaske ouckonmuposanusa 10% u OeHenCHbiX NOMoKax, NOCMYnarowux 6 cepeouHe
eooa?

BeiGepure o1MH 0TBeET:

e 0,95;0,87;0,79;0,72;0,65;0,59;0,54;0,49;0,44;0,40;
e 0,93:0,84;0,79;0,72;0,65;0,59;0,54;0,49;0,45;0,40;
e 0,97;0,87;0,79;0,75;0,65;0,59;0,54;0,51;0,44;0,40.

Bomnpoc 100/100

Hannvie no npoexmam credyrowue: Ilpoexm A (NPV 3000, Husecmuyuu 1000), [Ipoexm B (NPV
5000, Unsecmuyuu 500), I[Ipoexm C (NPV 4000, Unsecmuyuu 800), Ilpoexkm D (NPV 4000,
Uneecmuyuu 700). Jlumum  ¢unancuposanus unsecmuyuonnou npozpammor 1300. Kaxue
npoexkmol Bvi 6bi0epume?

BeiGepure o1MH 0TBeET:

o npoekT B + npoekrt D.
o mnpoekt C + npoekt D.
O TMpoeKT A + npoekT B.
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	Бюджет инвестиций 0 млн.руб. в 1 год, 41 млн. во 2 год. Проект А инвестиции во 2 год 41 млн.руб., доходы в 3 год 45,1 млн.руб. Проект В инвестиции в 1 год 5 млн.руб., доходы во 2 год 5 млн.руб., доходы в 3 год 20 млн.руб. Проект С инвестиции в 1 год 5...
	Вопрос 54/100
	Если NPV Проекта А > NPV Проекта В, а IRR Проекта А < IRR Проекта В, какой проект нужно выбрать для реализации?
	Выберите один ответ:
	Вопрос 55/100
	Проект 1 имеет горизонт расчета 7 лет и NPV=1000, проект 2 имеет горизонт расчета 3 года и NPV=500. Какой проект необходимо выбрать?
	Выберите один ответ:
	Вопрос 56/100
	Известны данные по проектам: Проект А (1 год инвестиции 1 000, 2 год доход 1 200, 3 год доход 1 000), Проект В (1 год инвестиции 1 000, 2 год доход 1 000, 3 год доход 1 300). Ставка дисконтирования 10%, поступления по проекту в конце года. Какой проек...
	Выберите один ответ:
	Вопрос 57/100
	Определение мониторинга инвестиционных проектов.
	Выберите один ответ:
	Вопрос 58/100
	NPV проекта А при защите бизнес-плана равен 1 000, в процессе мониторинга показателей за 1 квартал 2017г. изменение по факторам составило: макро  +200, объем продаж -100, цена продаж -100, себестоимость -800. NPV проекта А фактический по результатам 1...
	Выберите один ответ:
	Вопрос 59/100
	При планировании риска инвестиционного проекта инвестиционный менеджер должен решить:
	Выберите один ответ:
	Вопрос 60/100
	При разработке финансовой модели с учетом временной стоимости денег инвестиционный аналитик должен руководствоваться следующими правилами:
	Выберите один ответ:
	Вопрос 61/100
	В каком документе должны учитываться эффекты из финансовых моделей и бизнес-планов проектов для эффективного мониторинга проектов:
	Выберите один ответ:
	Вопрос 62/100
	При планировании себестоимости финансовой модели проекта что должно учитываться для последующего учета и физического и стоимостного фактора в процессе мониторинга проектов:
	Выберите один ответ:
	Вопрос 63/100
	Чтобы оперативно выявить отклонения показателей эффективности проекта от защищенной финансовой модели проекта, необходимо:
	Выберите один ответ:
	Вопрос 64/100
	Существующие ставки налогов в РФ следующие:
	Выберите один ответ:
	Вопрос 65/100
	Для нового закупаемого оборудования по проекту рассчитываются следующие затраты:
	Выберите один ответ:
	Вопрос 66/100
	Среди перечисленных затрат отметьте, какие не входят в группу переменные затраты: полуфабрикаты, материалы на отливку, покупные полуфабрикаты и комплектующие изделия, топливо и энергия, транспортно-заготовительные расходы, з/плата производственных раб...
	Выберите один ответ:
	Вопрос 67/100
	Формула расчета оборотного капитала проекта равна:
	Выберите один ответ:
	Вопрос 68/100
	Показатели  проекта А равны следующим значениям: NPV=500, PI=1,2, DPP 5 лет. Показатели  проекта В равны следующим значениям: NPV=400, PI=1,3, DPP 4,8 года. Какой проект Вы выберите?
	Выберите один ответ:
	Вопрос 69/100
	Определение переменных затрат.
	Выберите один ответ:
	Вопрос 70/100
	Определение рентабельности акционерного капитала по чистой прибыли.
	Выберите один ответ:
	Вопрос 71/100
	Как выглядит факторная формула себестоимости продукта.
	Выберите один ответ:
	Вопрос 72/100
	Определение рентабельности акционерного капитала.
	Выберите один ответ:
	Вопрос 73/100
	Определение рентабельности продаж по чистой прибыли.
	Выберите один ответ:
	Вопрос 74/100
	Определение оборачиваемости акционерного капитала.
	Выберите один ответ:
	Вопрос 75/100
	Какой должен быть ряд дисконтирующих множителей на горизонте расчета с 1 по 2 годы при ставке дисконтирования 22% и денежных потоках, поступающих в середине года?
	Выберите один ответ:
	Вопрос 76/100
	Какой элемент затрат не входит в категорию постоянных затрат?
	Выберите один ответ:
	Вопрос 77/100
	Бюджет инвестиций 15 млн.руб. в 1 год. Проект А инвестиции во 2 год 41 млн.руб., доходы в 3 год 45,1 млн.руб. Проект В инвестиции в 1 год 5 млн.руб., доходы во 2 год 5 млн.руб., доходы в 3 год 20 млн.руб. Проект С инвестиции в 1 год 5 млн.руб., доходы...
	Выберите один ответ:
	Вопрос 78/100
	Какие отличия между 2 формами отчетности: отчет о  прибылях и убытках и отчет о движении денежных средств?
	Выберите один ответ:
	Вопрос 79/100
	Определение постоянных затрат.
	Выберите один ответ:
	Вопрос 80/100
	Минимально необходимым условием участия банка в финансировании инвестиционного проекта является следующее соотношение собственного и заемного капиталов:
	Выберите один ответ:
	Вопрос 81/100
	Какой должен быть ряд дисконтирующих множителей на горизонте расчета с 1 по 8 годы при ставке дисконтирования 13% и денежных потоках, поступающих в середине года?
	Выберите один ответ:
	Вопрос 82/100
	Выберите условие принятие инвестиционного проекта банком для открытия финансирования:
	Выберите один ответ:
	Вопрос 83/100
	Почему важно применение инфляции при расчете плановой финансовой модели проекта?
	Выберите один ответ:
	Вопрос 84/100
	Определение общей экономической эффективности инвестиционного проекта
	Выберите один ответ:
	Вопрос 85/100
	Для расчета общей экономической эффективности инвестиционного проекта применяют следующие виды денежного потока:
	Выберите один ответ:
	Вопрос 86/100
	Бюджет инвестиций 10 млн.руб. в 1 год. Проект А инвестиции во 2 год 41 млн.руб., доходы в 3 год 45,1 млн.руб. Проект В инвестиции в 1 год 5 млн.руб., доходы во 2 год 5 млн.руб., доходы в 3 год 20 млн.руб. Проект С инвестиции в 1 год 5 млн.руб., доходы...
	Выберите один ответ:
	Вопрос 87/100
	Для расчета общей экономической эффективности инвестиционного проекта не учитывают следующий элемент денежного потока:
	Выберите один ответ:
	Вопрос 88/100
	Какой должен быть ряд дисконтирующих множителей на горизонте расчета с 1 по 4 годы при ставке дисконтирования 19% и денежных потоках, поступающих в середине года?
	Выберите один ответ:
	Вопрос 89/100
	В состав инвестиционного плана проекта входят следующие категории затрат:
	Выберите один ответ:
	Вопрос 90/100
	Данные по проектам следующие: Проект А (NPV 3000, Инвестиции 1000), Проект В (NPV 5000, Инвестиции 500), Проект С (NPV 4000, Инвестиции 800), Проект D (NPV 4000, Инвестиции 700). Лимит  финансирования инвестиционной программы 1500. Какие проекты Вы вы...
	Выберите один ответ:
	Вопрос 91/100
	NPV проекта А при защите бизнес-плана равен 1 500, в процессе мониторинга показателей за 2 полугодие 2017г. изменение по факторам составило: макро  +200, объем продаж -100, цена продаж -100. NPV проекта А фактический по результатам 1 квартала 2017г. р...
	Выберите один ответ:
	Вопрос 92/100
	NPV проекта А при защите бизнес-плана равен 1 500, в процессе мониторинга показателей за 2 полугодие 2017г. изменение по факторам составило: макро  +200, объем продаж -100, цена продаж -100. Согласно политике управления рискованностью компании предель...
	Выберите один ответ:
	Вопрос 93/100
	В каком виде денежного потока находится показатель изменение переменных затрат?
	Выберите один ответ:
	Вопрос 94/100
	В каком виде денежного потока находится показатель возврат кредитов?
	Выберите один ответ:
	Вопрос 95/100
	В каком виде денежного потока находится показатель уплата процентов за кредит?
	Выберите один ответ:
	Вопрос 96/100
	Бюджет инвестиций 5 млн.руб. в 1 год. Проект А инвестиции во 2 год 41 млн.руб., доходы в 3 год 45,1 млн.руб. Проект В инвестиции в 1 год 5 млн.руб., доходы во 2 год 5 млн.руб., доходы в 3 год 20 млн.руб. Проект С инвестиции в 1 год 5 млн.руб., доходы ...
	Выберите один ответ:
	Вопрос 97/100
	Проект 1 имеет инвестиции 6 млн.руб. и NPV=2 млн.руб., Проект 2 имеет инвестиции 4 млн.руб. и NPV=4 млн.руб., Проект 3 имеет инвестиции 2 млн.руб. и NPV=3 млн.руб. Бюджет инвестиций ограничен 6 млн.руб. Какие проекты необходимо выбрать?
	Выберите один ответ:
	Вопрос 98/100
	Известны данные по проектам: Проект А (1 год инвестиции 1 000, 2 год затраты 1 200, 3 год затраты 1 000), Проект В (1 год инвестиции 1 000, 2 год затраты 1 000, 3 год затраты 1 200). Ставка дисконтирования 10%, поступления по проекту в конце года. Как...
	Выберите один ответ:
	Вопрос 99/100
	Какой должен быть ряд дисконтирующих множителей на горизонте расчета с 1 по 10 годы при ставке дисконтирования 10% и денежных потоках, поступающих в середине года?
	Выберите один ответ:
	Вопрос 100/100
	Данные по проектам следующие: Проект А (NPV 3000, Инвестиции 1000), Проект В (NPV 5000, Инвестиции 500), Проект С (NPV 4000, Инвестиции 800), Проект D (NPV 4000, Инвестиции 700). Лимит  финансирования инвестиционной программы 1300. Какие проекты Вы вы...
	Выберите один ответ:

	o проект B + проект D.
	o проект С + проект D.
	o проект A + проект B.


